

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano Lll Nº 219

Brasília - DF, quarta-feira, 16 de novembro de 2011



Sumário

PÁGINA	
Presidência da República 1	
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação	
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	
Ministério da Educação	
Ministério da Fazenda	
Ministério da Integração Nacional	
Ministério da Justiça	
Ministério da Previdência Social	
Ministério da Saúde	
Ministério das Comunicações	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 17	
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Trabalho e Emprego	
Ministério dos Transportes	
Ministério Público da União	
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 19	

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

MINISTÉRIO DA FAZENDA

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

 $N^{\underline{\alpha}}$ 1.583 - **EXONERAR**

RAMIRO ALVES DA SILVA do cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Fazenda, código DAS 102.5.

 $N^{\underline{\alpha}}$ 1.584 - **NOMEAR**

FABIO TEIXEIRA GRANER, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Fazenda, código DAS 102.5.

TARELA DE DREGGO DE JORNAIO AVILLOGO

GLEISI HOFFMANN

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, nos termos do inciso I do artigo 1º, da Portaria nº 67/ABIN/GSIPR, de 26 de fevereiro de 2009, resolve:

N° 118 - Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária ao servidor matrícula Abin n° 00015, detentor do Cargo de Agente de Inteligência, Nível Intermediário, Classe "E", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional n° 47/2005, acrescida das vantagens previstas na Lei n° 11.776/2008, alterada pela Lei n° 12.277/2010. (Processo n° 01180002057/2011)

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Nº 119 - Art. 1º Na Portaria nº 69/CGRH/DA/ABIN/GSIPR, publicada no DOU de 01/09/2003, Seção II, referente à concessão de aposentadoria da servidora matrícula Abin nº 909603, alterar a fundamentação legal para incluir a menção ao artigo 40, inciso III, Constituição Federal de 1988, observada a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/1998, e tendo em vista a Nota Técnica nº 24 - RDM/COELP/CGGDP/DGP/ABIN/GSIPR, de 01/06/2011. (Processo nº 0118000867/2003)

Publicadas de acordo com o Art. 9º, da Lei 9.883/99.

ANA MARIA JUNQUEIRA DANTAS

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIAS CONJUNTAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o CORREGE-DOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SO-CIAL - INSS, no uso da competência que, respectivamente, trata o inciso VI do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002 e as atribuições conferidas pelo inciso III do artigo 8º, do Anexo I do Decreto Presidencial nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2009, e a delegação de competência prevista no art. 1º da Portaria INSS nº 699, de 28 de julho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 29 de julho de 2009, prorrogada pela Portaria INSS nº 60, de 22 de janeiro de 2010, publicada no Diário oficial da União de 25 de janeiro de 2010, seção 2, página 30, , prorrogada pela Portaria INSS nº 783 de 29 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2010, prorrogada pela Portaria INSS nº 62, de 27 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 1 de fevereiro de 2011, e considerando o disposto nos artigos 143 e seguintes da Lei nº 8.112, de 1990, resolvem.

Nº 238 - Art. 1º Reconduzir a Portaria Conjunta nº 71, de 30 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 138, de 21 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 22 de julho de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 106, de 26 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio de 2011, seção 2, página 3, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 163, de 5 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 9 de agosto de 2011, seção 2, página 3, visando a prosseguir na apuração dos fatos apontados nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 00407.000783/2006-52 e apensos, bem como os fatos conexos.

Art. 2º A Comissão processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente ao término da vigência da Portaria Conjunta nº 106, de 26 de maio de 2011.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS Procurador-Geral Federal

SILVIO GONÇALVES SEIXAS Corregedor-Geral do INSS

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência de que trata o inciso VI § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e o disposto no art. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

№ 239 - Art. 1º Reconduzir a Comissão Processante designada pela Portaria Conjunta nº 55, de 16 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 19 de abril de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 109, de 7 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 8 de julho de 2010, seção 2, página 6, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 245, de 16 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 69, de 5 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 2011, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 142, de 4 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 5 de julho de 2011, seção 2, página 3, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 180, de 2 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 8 de setembro de 2011, seção 2, página 1, visando a apurar os fatos apontados nos autos do Processo nº 00407.004403/2005-78 e apensos, bem como fatos conexos.

Art. 2º A Comissão processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente à vigência da Portaria Conjunta nº 180, de 2 de setembro de 2011.

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência de que trata o inciso VI do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e o disposto nos art. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

Nº 240 - Art. 1º Reconduzir a Comissão Processante designada pela Portaria Conjunta nº 196, de 2 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2009, Seção 2, página 3, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 66, de 30 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 4 de maio de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 136, de 21 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 22 de julho de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 198, de 26 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 250, de 28 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 2010, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 56, de 25 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, seção 2, página 3, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 118, de 3 de junho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de junho de 2011, seção 2, página 2, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 181, de 2 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 8 de setembro de 2011, seção 2, página 1, visando a apurar os fatos apontados nos autos do Processo nº 50000.007084/2007-65 e apensos, bem como fatos conexos.



Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente ao término da vigência da Portaria Conjunta nº 181, de 2 de setembro de 2011.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS Procurador-Geral Federal

ISSN 1677-7050

PAULO SÉRGIO PASSOS Ministro de Estado dos Transportes

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIA Nº 3.079, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que dispõe o art. 2º do Decreto de 8 de setembro de 1995, assim como a Portaria nº 165, de 11 de outubro de 2007, resolve:

Art. 1º Tornar pública a composição dos Comitês de Préseleção previstos no art. 7º do Regulamento do Prêmio Direitos Humanos 2011:

- I Dorothy Stang:
 a) Fernando Antonio dos Santos Matos;
 b) Clarissa Rihl Jokowski;
 c) Ivanilda Maria Figueiredo Lyra Ferreira;
- II Educação em Direitos Humanos:
- a) Claudecir Barbosa da Silva;
- b) Valéria Sperandio Rangel; c) Livia Gimenes Dias da Fonseca
- III Mídia e Direitos Humanos:
- a) Bruno Monteiro; b) Marcelo Murteira de Salles;
- Valéria Tavares Rabelo;
- IV Centros de Referência em Direitos Humanos:
- a) Gabriel dos Santos Rocha;b) Lara Caroline Miranda;
- c) Luiz Clovis Guido Ribeiro;
- V Enfrentamento à Pobreza:

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS Secretário Executivo da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

- a) Salete Valesan Camba;
- b) Wellington Pantaleão da Silva;
- c) Adriana Escorse de Moraes:
- VI Garantia dos Direitos da População em Situação de Rua:
- a) Lidiane Ferreira Goncalves:
- b) Tani Maria Nunes Vieira:
- c) Ricardo Gilson da Costa Silva:
- VII Enfrentamento à Violência:
- a) Bruno Renato Nascimento Teixeira;
- b) Domingos Savio Dresch da Silveira:
- c) Arildo Jose Martini;
- VIII Segurança Pública:
- a) Rosa Maria Gross de Almeida;
- b) Lusenira da Conceição Paiva:
- c) Gustavo Carvalho Bernardes;
- IX Enfrentamento à Tortura:
- a) Aldo Zaiden Benvindo:
- b) Mateus do Prado Utzig;
- c) Thelma Alves de Oliveira:
- X Direito à Memória e à Verdade:
- a) Gilney Amorim Viana:
- b) Nadine Monteiro Borges;
- c) Gilles Gomes:
- XI Diversidade Religiosa:
- a) Marga Janete Stroher;
- b) Pedro Costa Ferreira;
- c) Romi Bencke;
- XII Igualdade Racial:
- a) Deise Benedito;
- b) Ana Paula Barbosa Meira;
- c) João Alves de Souza Junior

XIII - Igualdade de Gênero:

- a) Maria Marinete Merss;
- b) Ana Carolina dos Santos Fantuzzi;
- c) Maria Ivonete Barbosa Tamboril;

XIV - Garantia dos Direitos da População LGBT

- a) Clarice Gosse:
- b) Guilherme Alves da Silva Neto:
- c) Ana Lucia da Silva;

XV - Santa Quitéria do Maranhão:

- a) Beatriz Merguiso Garrido;
- b) Agnaldo Soares Lima:
- c) João Alves de Souza Junior;

XVI - Erradicação do Trabalho Escravo:

- a) José Armando Fraga Diniz Guerra;
- b) Fabio Balestro Floriano:
- c) Maria da Conceição Diniz Lopes;

XVII - Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente:

- a) Luis Otavio Daloma da Silva:
- b) Thais Herdy Guedes;
- c) Sheila Silva de Oliveira;

XVIII - Garantia dos Direitos da Pessoa Idosa:

- a) Ailson Silveira Machado:
- b) Rosemeire do Carmo Rodrigues;
- c) Jéferson de Oliveira Pais Carvalho;
- XIX Garantia dos Direitos das Pessoas com Deficiência:
- a) Sueli de Paula Dias:
- b) Laissa da Costa Ferreira:
- c) Sinara Pollom Zardo;
- XX Garantia dos Direitos dos Povos Indígenas:
- a) Christiana Galvão Ferreira de Freitas;
- b) Maria Angélica Lucchese Targhetta; e
- c) Zenilda Jose de Oliveira.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA DO ROSÁRIO NUNES

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM GOIÂNIA

PORTARIA Nº 7, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Coordenador do Laboratório Nacional Agropecuário em Goiás - Lanagro-GO, no uso de suas atribuições, de acordo com a Portaria nº 104, de 18 de abril de 2006 e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.127 de 04 de março de 2010 e na Portaria nº 832 de 03

Decreto nº 7.127 de 04 de março de 2010 e na Portaria nº 832 de 03 de outubro de 2011, resolve:

I - Designar como pregoeira do Laboratório Nacional Agropecuário em Goiás - Lanagro-GO - UASG: 130032, sem prejuízo de suas atividades técnicas e a título de colaboração, o servidor: CLEIA FERREIRA DUARTE, Fiscal Federal Agropecuário, Matrícula SIA-PE nº 005062, CPF nº 232.456.031-34, RG nº 436.164, e como equipe de apoio os servidores: NÉLIO FLEURY FILHO, Fiscal Federal Agropecuário, Matrícula SIAPE nº 1527489, CPF nº 005.540.701-38, REGINA MELO SARTORI COELHO MORELLO, Fiscal Federal Agropecuário, CPF nº 694.262.874-34, e WELITON DE OLIVEIRA DIAS, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 5066, CPF nº 125.138.061-15 para receber, analisar e julgar as propostas e documentação referentes aos Pregões do Laboratório Nacional Agropecuário em Goiás.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

cação.

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

RODRIGO DI GIOVANNANTONIO GRAZIANI

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Capitulo IV, artigo 44, inciso XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovada pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no DOU de 14/06/2010, presuper taria Ministerial nº 14/06/2010, resolve:

358 - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora ALZIRA AUGUSTO N° 358 - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora ALZIRA AUGUSTO ARAUJO, na qualidade de viúva, do ex-servidor aposentado JOSE DE MELO ARAUJO, falecido em 08.10.2011, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/90 e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória nº 167/2004 e artigo 2º, inciso I, da Lei 10.887/2004 (Processo: 21052.014168/2011-28)

N° 359 - Conceder Pensão Vitalícia a Senhora GUARACIABA ARANTES FERREIRA DA SILVA, na qualidade de viúva, do exservidor ativo EDILSON FERREIRA DA SILVA, falecido em 15.10.2011, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/90 e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória nº 167/2004 e artigo 2º, inciso II, da Lei 10.887/2004 (Processo: 21052.014720/2011-883)

 N° 360 - Conceder Aposentadoria Voluntaria, com proventos Integrais, ao servidor OSWALDO CARDOZO, matricula SIAPE nº 1515913, ocupante do cargo de Aux. Operac. de Serv. Diversos, Classe "S", padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3º, itens 1 e II, amparado pela Lei 8112/90 (Processo: 21052.013667/2011-06)

N° 361 - Conceder Aposentadoria Voluntaria, com proventos Integrais, ao servidor LUIZ CARLOS MENDONÇA, matricula SIAPE n° 0017455, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Ind. de Prod. de Origem Animal Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional n° 47/2005, artigo 3°, itens I e II, amparado pela Lei 8112/90 (Processo: 21052.014589/2011-59)

N° 362 - Conceder Aposentadoria Voluntaria, com proventos Integrais, ao servidor ANTONIO CARLOS COSTA SALVADOR, matricula SIAPE n° 0017727, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Ind. de Prod. de Origem Animal Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3°, itens I e II, amparado pela Lei 8112/90 (Processo: 21052.013119/2011-78)

 $N^{\rm o}$ 363 - Conceder Aposentadoria Voluntaria, com proventos Integrais, ao servidor JOSE CANDIDO, matricula SIAPE nº 0017702, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Ind. de Prod. de Origem Animal Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3º, itens I, II e III, amparado pela Lei 8112/90 (Processo: 21052.012375/2011-48)

JOSE TADEU DE FARIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 335 de 17 de outubro de 2011, publicada no DOU de 18 de outubro de 2011, ALTERAR onde se lê... Aposentar por invalidez com proventos integrais... combinado com o art. 186 item I § 1º, da Lei 8112/90,... leia-se... Aposentar por invalidez com proventos proporcionais... com a vantagem do art. 186 item I da Lei

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Nº 280 - Nomear CARLOS ROBERTO SILVEIRA SILVA, Analista em C&T, Matrícula Siape nº 06716709, para a exercer o cargo em comissão de Coordenador de Cadastro, Concessões e Pagamento da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração deste Conselho, código DAS-101.3.

Dispensá-lo, em consequência, da função de substituto da Coordenação de Cadastro, Concessões e Pagamento da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração deste Conselho, código DAS-101.3, para a qual foi designado pela PO Nº

Nº 281 - Designar VERA LÚCIA DE FREITAS, Assistente em C&T, Matrícula Siape nº 06711995, para a exercer a função de substituta da Coordenação de Cadastro, Concessões e Pagamento da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração deste Conselho, código DAS-101.3.

GLAUCIUS OLIVA

Ministério da Cultura

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA Nº 410, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO DO PA-TRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, de acordo com a Portaria nº 178, de 20 de maio de 2011, considerando a Portaria MINC nº 01, de 14 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 17 de janeiro de 2011, e no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Destituir da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE (SISG), de Nível Superior, a servidora RENATA CERIDONO FOR-TES, matricula nº 1547295, em exercício no Departamento de Patrimônio Material e Fiscalização deste Instituto, a contar de 31 de outubro de 2011.

MARIA EMÍLIA NASCIMENTO SANTOS

Ministério da Defesa

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 299/MB, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011(*)

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2°, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com os art. 4º e 19, da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e de acordo com o art. 2°, §§ 1° e 2°, art. 6°, §§ 1° e 2°, e art. 10, parágrafo único, da Lei nº 9.519, de 26 de novembro de 1997, resolve::

Art. 1º Transferir, a partir de 19 de agosto de 2011, para o Quadro de Oficiais da Armada (CA), o Capitão-Tenente (QC-CA) RICARDO REGAZIO DE SALES, no posto de Capitão-Tenente (CA), devendo ocupar a posição hierárquica entre os Capitães-Tenentes JOSIVAL NERY PINHO PASSOS e RODRIGO ROCHA BARROS

Art. 2º Transferir, a partir de 19 de agosto de 2011, para o Quadro de Apoio à Saúde (S), do Corpo de Saúde da Marinha, a Capitão-Tenente (T) GISSELE BEZERRA HERCULANO FARIAS, no posto de Capitão-Tenente (S), devendo ocupar a posição hie rárquica após o Capitão-Tenente (S) LIDIO CLEMENTE DA SIL-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Alte Esq JULIO SOARES DE MOURA NETO

(*) Publicada no DOU nº 216, 10 de novembro de 2011, Seção 2, página 7, com data de 25 de outubro de 2011.

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 704, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o art 81, inciso III, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

AGREGAR ao respectivo Quadro, a contar de 11 de novembro de 2011, o General de Divisão Combatente MARCO AU-RÉLIO COSTA VIEIRA, por ter incidido no art 98, inciso VIII, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Ex ENZO MARTINS PERI

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 200 - DCIPAS.34, DE 31 DE OUTUBRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

CONCEDER a pensão especial de que trata o inciso II do art. 53 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059, de 4 de julho de 1990, ao excombatente WALBER LINS MARQUES (CPF 063.989.284-15), a combatente WALBER LINS MARQUES (CPF 063.989.264-15), a contar de 13 de agosto de 1990, em virtude de a decisão judicial proferida pelo Juízo da 1º Vara Federal da Seção Judiciária da Paraíba, nos autos do processo nº 2003.82.8474-7, ter transitado em julgado, tornando definitiva a Portaria nº 267-DCIP.33, de 26 de julho de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 146, de 1º de agosto de 2006.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 201 – DCIPAS.37, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727 do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve:

ASSEGURAR aos beneficiários do 2º Sargento (Idt 012848740-2) BENEDITO DA SILVA, a pensão militar correspondente aos proventos de 2º Tenente, a partir de 29 de junho de 1986, data do seu óbito, com amparo no artigo 7º e o parágrafo único do artigo 71 do Decreto nº 49.096, de 10 de outubro de 1960, haja vista que o militar ao falecer preenchia as condições legais que permitiam a concessão de proventos do grau hierárquico superior, de acordo com o inciso V do artigo 108, parágrafos 1º e 2º alínea "b", do artigo 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 3 de dezembro de 1986, conforme processo nº 015322/86-

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

Ministério da Educação

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 664- Tornar ser efeito, a portaria DIR/CGAP 661/11, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2011, publicada no DOU de 09/11/11 que designa IRLEN ANTONIO GONÇALVES e dispensa MARIA ÎNES GA-

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve designar:

 N° 667-I - Dispensar MARCELO MARQUES DA FONSECA, matrícula SIAPE 2449311, da Função Gratificada de Coordenador Geral de Desenvolvimento e Acompanhamento da Educação Profissional e Tecnológica, FG-01 a partir de 09/11/11.

THIAGO GUEDES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 153867, da Função Gratificada de Coordenador Geral de Fomento da Educação Profissional e Tecnológica, FG-01, a partir de 09/11/11.

ANDREA APARECIDA BARROS DE MELO BAMBIR-

RA, matrícula SIAPE 391455, da Função Gratificada de Coordenador Geral de Avaliação da Educação Profissional e Tecnológica, FG-01 a partir de 09/11/11

II - Designar JEANNETTE DE MAGALHÃES MOREIRA LOPES matrícula SIAPE 1217954 para exercer a Função Gratificada de Coordenadora Geral de Desenvolvimento e Acompanhamento da Educação Profissional e Tecnológica, FG-01.

ANDREA APARECIDA BARROS DE MELO BAMBIR-RA, matrícula SIAPE 391455, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora Geral de Fomento da Educação Profissional e Tecnológica, FG-01.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, usando de suas atribuições legais e, considerando, o disposto na Lei nº 9.192 de 21/12/1995, o Decreto Presidencial de 07/02/1996, a Portaria MEC 147 DE 16/02/1996, resolve:

Nº 673-Art. 1º Convalidar todos os atos administrativos praticados pelo professor Irlen Antonio Gonçalves, como vice- diretor, do dia 09/11/11 até 11/11/11.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

JOSIAS GOMES RIBEIRO FILHO, matrícula SIAPE 0392198, do cargo de Diretor da Unidade de Nepomuceno, CD-04, a partir de

JULIANA VILELA LOURENÇONI BOTEGA, matrícula SIAPE 2565809, para o cargo de Diretor da Unidade de Nepomuceno, CD-04.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 2.457, DE 31 DE OUTUBRO DE 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-

ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve: CONSTITUIR, com os servidores abaixo designados, CO-MISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO para a busca de parceria entre o Centro de Produção de Medicamentos do Amazonas - CEPRAM e Empresas Privadas

RAPHAEL ANTÔNIO QUEIROZ RUSSO - PCU Matrícula SIAPE Nº 1754504

Secretária: ANA LÚCIA MACHADO DOS SANTOS - PCU Matrícula SIAPE Nº 0401330

MANASSES IBERNON MAIA - PCU Matrícula SIAPE Nº 1662105 EMILIANO DOS SANTOS PEREIRA - PCU Matrícula SIAPE Nº 1661689

NEILA SOARES PICANÇO - CEPRAM

Matrícula SIAPE Nº 3346968 LUIZ ROBERTO COELHO NASCIMENTO -FES

Matrícula SIAPE Nº 6401636

EMERSON SILVA LIMA - CEPRAM

Matrícula SIAPE Nº 1455924

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

DESPACHO DO REITOR

Em 10 de novembro de 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afas-

tamentos a seguir:
LÍGIA PAVAN BAPTISTA, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 11/11/2011 a 20/11/2011 (incluindo trânsito), para I Conferência Forum da Gestão do Ensino Superior nos Países e Regiões de Língua Portuguesa, com Ônus PDI-FIL, em Lisboa-Portugal- Processo 23106.009075/2011-17, correspondente ao Afastamento do país.

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR



DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

ATOS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 8, de 7 de janeiro de 2011, publicado no DOU n. 5, de 7 de janeiro de 2011, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, e à vista do constante do UnBDoc n 139.783/2011, resolve:

- N^2 2.175 Dispensar o servidor Renato de Vasconcellos, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, da função de Coordenador de Graduação em Música do Departamento de Música (FG-2).
- N° 2.176 Designar o servidor Eustáquio Alves Grilo, Professor Magistério Superior para exercer a função de Coordenador de Graduação em Música do Departamento de Música (FG-2).
- Nº 2.184 Dispensar o servidor Márcio Augusto Roma Buzar, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, da função de Coordenador de Extensão da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo (FG-2).
- N° 2.185 Designar a servidora Luciana Sabóia Fonseca Cruz, Professor Magistério Superior para exercer a função de Coordenadora de Extensão da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo (FG-2).

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto na Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 24.04.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.15097/2011-24, resolve:

Nº 566-Conceder afastamento a JOÃO VIANA DA FONSECA NETO, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível II, matrícula SIAPE 332086, lotado no Departamento de Engenharia da Eletricidade do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, desta Universidade, com ônus limitado, no período de 26.11.2011 a 09.12.2011, para missão técnica nas Universidades francesa e americana para desenvolvimento de pesquisas e elaboração de projetos em níveis de graduação e pós-graduação, nas cidades de Ruston - EUA e Grenoble e Orleans - França.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto na Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 24.04.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.14894/2011-94, resolve:

Nº 569-Conceder afastamento a WENDEL FERREIRA DE LA SAL-LES, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível III, matrícula SIAPE 1545088, lotado no Departamento de Tecnologia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, desta Universidade, com ônus para o INPT - França, no período de 10.12.2011 a 19.12.2011, para participação em banca de doutorado no Isntitut National Polytechnique de Toulose - França.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto na Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 24.04.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.14892/2011-03, resolve:

Nº 570-Conceder afastamento a KATIA SIMONE TEIXEIRA DA SILVA DE LA SALLES, Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível II, matrícula SIAPE 1651777, lotada no Departamento de Tecnologia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, desta Universidade, com ônus para o INPT - França, no período de 10.12.2011 a 19.12.2011, para participação em banca de doutorado no Isntitut National Polytechnique de Toulose - França.

ANTONIO JOSÉ SILVA OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 1.685, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.009814/2011-29, resolve:

Aposentar, compulsoriamente, a servidora LEDA LEMOS DE QUADROS, ocupante do cargo de Servente de Limpeza/NA, classe "a", padrão 210, matrícula SIAPE nº 994769, lotada no Instituto de Biologia, com fundamento no art. 40, §1º, II da CF/88 (com redação dada pela E.C.41/2003) c/c art. 1º da Lei nº 10.887/2004, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição.

2. Declarar extinto o cargo acima referido.

MANOEL LUIZ BRENNER DE MORAES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.488 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o inciso I, dos artigos $9^{\rm o}$ e 10, da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527/97, de 10.12.97, DJANE OLIVEIRA DE BRITÔ, para o Cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E - Nível de Capacitação I - Padrão I, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, habilitada em Concurso Público de Provas, classificada em 4º (quarto) lugar, com lotação no Centro de Educação à Distância/UAPI/UAB/UFPI, Código de Vaga nº. 0901412. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União. (considerando os Decretos nºs. 6.944 de 21.08.2009, D.O.U. de 24.08.2009 e nº. 7.232, de 19.07.2010, D.O.U. de 20.07.2010, da Presidência da República. o Edital nº 08/2010 - DRH/UFPI, publicado no D.O.U. de 16.09.2010; a Homologação publicada no D.O.U. de 25.11.2010; o Processo nº. 23111.020021/11-80).

Nº 1.489 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com o inciso I, dos artigos 9º e 10, da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527/97, de 10.12.97, OLGARINA SOARES DIOCESANO DO NASCIMENTO, para o Cargo de Secretário Executivo, Nível de Classificação E - Nível de Capacitação I - Padrão 1, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, habilitada em Concurso Público de Provas, classificada em 1º (primeiro) lugar, com lotação no Campus "Amílear Ferreira Sobral", na cidade de Floriano/PI, Código de Vaga nº. 0864802. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União. (considerando os Decretos nºs. 6.944 de 21.08.2009, D.O.U. de 24.08.2009 e nº. 7.232, de 19.07.2010, D.O.U. de 20.07.2010, da Presidência da República. o Edital nº 05/2011 - DRH/UFPI, publicado no D.O.U. de 12.08.2011; a Homologação publicada no D.O.U. de 28.10.2011; o Processo nº. 23111.014590/11-41).

Nº 1.490 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, nos termos do Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05, a LINDALVA COELHO E SILVA, matrícula SIAPE nº 1167455, ocupante do cargo de Secretário Executivo - E 3 16, em regime de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Piauí. (considerando o Processo nº. 23111.022187/11-11).

Nº 1.491 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, nos termos do Artigo 3° da Emenda Constitucional 47/05, a ANA MARIA DA ROCHA MAFRA, matrícula SIAPE nº. 1167299, ocupante do cargo de Administrador - E 4 16, em regime de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Piauí. (considerando o Processo nº. 23111.022694/11-00).

LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 617, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVER-SIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 425/08, de 18/03/2008; resolve:

18/03/2008; resolve:
 Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de ELI-ZABETH ALENCAR DE MOURA, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Parcial - TP - 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Departamento de Ciências Contábeis e Administrativas/Centro de Ciências Humanas e Letras. (considerando o Edital nº. 02/2011/CCHL/UFPI, de 06.09.2011, publicado DOU 08.09.2011; o Processo N° 23111.022015/11-58; a Homologação publicada no DOU de 05.10.2011 e as Leis nº.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

ANA CRISTINA PACHECO DE ARAÚJO BARROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DO REITOR

Em 11 de novembro de 2011

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

DOUGLAS JOSÉ ALEM JUNIOR, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Engenharia de Produção de Sorocaba desta IFES, no período de 15/12/2011 a 01/03/2012, para realizar atividade de pesquisa na University of the West of England, em Bristol, Inglaterra, com ônus CAPES (Processo n° 23112.003213/2011-26).

GABRIEL DE SANTIS FELTRAN, ocupante do cargo de

GABRIEL DE SANTIS FELTRAN, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Sociologia desta IFES, no período de 19 a 30/11/2011, para participar de intercâmbio de docentes/pesquisadores do CNRS e CEM, em Paris, França, com ônus do Centro de Estudos da Metrópole/CEM (Processo nº 23112.003209/2011-90).

23112.003209/2011-90).

JOSÉ CÉSAR CRUZ JUNIOR, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Ciências Econômicas desta IFES, no período de 29/11 a 03/12/2011, para participar da VIII Conferência Internacional do Agronegócio, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23112.003212/2011-79).

MÁRCIO JOSÉ MARTINS, ocupante do cargo de Professor

MARCIO JOSE MARTINS, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Física desta IFES, no período de 02/01 a 27/02/2012, para realizar visita técnica ao Institut Fur Theoretische Physic na Universitar Hannover, em Hannover, Alemanha, com ônus CAPES/DAAD (Processo n° 23112.003349/2011-12).

MARIO OTAVIO BATALHA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Engenharia de Produção desta IFES, no período de 19 a 23/12/2011, para participar da banca de defesa de doutorado e de reuniões de projeto CAPES/CO-FECUB, em Paris, França, com ônus limitado (Processo nº 23112.003216/2011-98).

VERA ALVES CEPEDA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Ciências Sociais desta IFES, no período de 20 a 26/11/2011, para participar do Congresso Internacional de Extensão Universitária, em Santa Fé, Argentina, com ônus FAI/UFSCar (Processo nº 23112.003210/2011-64).

FAI/UFSCar (Processo nº 23112.003210/2011-64).

ZAIRA REGINA ZAFALON, ocupante do cargo de Professor Assistente, lotada no Departamento de Ciência da Informação desta IFES, no período de 22 a 27/11/2011, para participar do VII Encontro Nacional e III Nacional de Catalogadores, Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23112.003211/2011-11).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.975, publicada no DOU nº 217, seção 2, página 17 de 11/11/2011, onde se lê: "alínea "c"", leia-se "alínea

Na Portaria n° 1.976, publicada no DOU n° 217, seção 2, página 17 de 11/11/2011, onde se lê: "inciso I, alínea "c"", leia-se "inciso II, alínea "a"".

"inciso II, alínea "a"".

Na Portaria n° 1.977, publicada no DOU n° 217, seção 2, páginas 17 e 18 de 11/11/2011, onde se lê: "inciso I, alínea "c"", leiase "inciso II, alínea "a"".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 1.711, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 16 de julho de 2008, publicado no DOU n° 136, de 17 de julho de 2008, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora MARIA SORTÊNIA ALVES GUIMARÃES, matrícula nº 1628975, Professora de 3º grau, lotada no Campus Universitário de Palmas, como Diretora de Cultura (FG-1), a partir de 16 de novembro de 2011.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALAN BARBIERO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIAS DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 922-TORNAR SEM EFEITO a autorização para contratação da candidata CRISVANETE DE CASTRO AQUINO, realizada através da Portaria nº. 823, de 13 de outubro de 2011, publicada no DOU Nº. 201, de 19 de outubro de 2011, para a função de Professor Substituto da Área de Arqueologia, em virtude de desistência formal apresentada pela candidata.

Nº 219, quarta-feira, 16 de novembro de 2011

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2008, e considerando a Portaria/MEC $n^o\!.$ 440, de 17/10/2011, publicada no DOU $n^o\!.$ 200, de 18/10/2011 e o Decreto $N^o\!.$ 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

 N° 923-NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei n°. 8112/90, SILVIA REGINA DE SOUZA MENDES, aprovada em décimo segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU N°. 30, de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0221716, redistribuído pela Portaria/MEC nº. 1.582, de 04/11/2011, publicada no DOU nº. 213, de 07/11/2011, com lotação na Coordenação de Logística, Campus Juazeiro-BA.

> PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Em exercício

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

DESPACHO DO PRESIDENTE

O Presidente do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n. ° 188 de 09.03.95 do Ministério da Educação, AUTORIZA o afastamento do país do (s) seguinte (s) empregado (s):

CARLA TATIANA MARTINS DE OLIVEIRA, Médico, de 17/11/2011 a 21/11/2011 a fim de participar do Boehringer - Investigator Meeting na Flórida, EUA. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.000251/10-00).

GIOVANA DUTRA, Enfermeira, de 26/11/2011 a 01/12/2011 a fim de participar do 2011 Organ Donation Congress em Buenos Aires, Argentina, Com ônus limitado, (Processo nº 23092 000250/10-00)

CLÁUDIA PAULA DA SILVA. Técnica de Enfermagem, de 26/11/2011 a 01/12/2011 a fim de participar do 2011 Organ Donation Congress em Buenos Aires, Argentina. Com ônus limitado. (Processo n° 23092.000252/10-00).

CRISTINA BRINCKMANN OLIVEIRA NETTO, Médico, de 02/12/2011 a 03/12/2011 a fim de participar do 2nd Latin American Niemann Pick C Symposium em Buenos Aires, Argentina. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.000248/10-00).

PENÉLOPE ESTHER PALOMINOS, Médico, de 10/12/2011 a 16/12/2011 a fim de participar do SFR - 24° Congrès Français de Rhumatologie em Paris, França. Com ônus limitado. (Processo nº 23092.000249/10-00).

AMARILIO VIEIRA DE MACEDO NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor Pro Tempore Substituto, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 116, de 03 de maio de 2011, publicada no D.O.U. nº 84, Seção 2, página 13, de 04 de maio de 2011, resolve

Nomear os servidores abaixo relacionados, em caráter efetivo, para o quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no cargo de Técnico Administrativo em Educação, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10, da Lei nº 8.112/90, e do art. 113, §§ 1º e 2º e inciso I da Lei nº 11.784/2008, além das legislações complementares disciplinadoras dos deveres, responsabilidades e direitos inerentes aos cargos ofertados por meio do concurso público Edital nº 3, de 06/04/10, publicado no D.O.U. nº 72, de 16/04/10, homologado pelo Edital Complementar nº 4/03/IFAC, de 01/07/2010, publicado no D.O.U. nº 127, de 06/07/2010, retificado pelo Edital Complementar nº 01/2011, publicado no D.O.U. nº 19, de 27/01/11.

Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01

	Portaria	Código Vaga	Cargo	Nome	Class.	Lotação
Ī	527	0833024	Assistente em Administração	Benildson Leite de Oliveira	8°	Cruzeiro do Sul
	528	0834752	Técnico em Tecnologia da In-	Antonio Rege Lopes dos Santos	9°	Rio Branco
			formação			

LUIS PEDRO DE MELO PLESE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.650, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011(*)

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta no Memorando Nº 055/2011/GR/IFAL, de 07.11.11, re-

Autorizar o afastamento do País da servidora MAGDA MA-RIA GOMES BRANDÃO ZANOTTO, Professor do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Alagoas, Coordenadora de Relações Internacionais do IFAL, Matrícula SIAPE Nº 1066962, no período de 12 a 15 de novembro de 2011, para participar da Missão Internacional Brasil/Canadá, em Montreal/Canadá, com ônus pela Instituição de acordo com o art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985, e no período de 16 a 24 de novembro de 2011, para participar do Emerging Leaders in the Americas Program Collaboration Mission/Mission de Collaboration du Programme des futurs leaders dans les Amériques de 2011, com ônus pela Instituição de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

(*) Republicado por ter saído no DOU nº 216, de 10 de novembro de 2011, Seção 2, página 13. com incorreção no original.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

- O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 07/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 08/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, CONSIDERANDO:
- o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº 014 de 21/10/2010, publicado no DOU nº. 205, de 26/10/2010, Seção 3, pág. 53, homologado através do Edital nº. 016, de 25/07/2011, publicado no DOU nº. 142, de 26/07/ 2011, Seção 3, pág. 43,
- o Decreto nº. 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizado através da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, DOU de 25/04/2011, e da Portaria Interministerial nº, 108, de 25/05/2011 dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da
- a Portaria MEC nº. 956, de 13/07/2011, publicada no D.O.U. Nº. 134, de 14/07/2011, Seção 1, págs. 15 e 16, que redistribuiu códigos de vaga aos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia integrantes da Rede Federal de Educação Profissional. Científica e Tecnológica: resolve:

- Nº 1.091- I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, RODRIGO SOARES MAUÉS, de acordo com o artigo 9º da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de o.112, ue 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS PARINTINS, para ocupar o Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina INFORMÁ-TICA, Código 702001, Classe D101, com GRADUAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, código de vaga 0845945.
- II A posse do nomeado ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.
- O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 07/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 08/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, CONSIDERANDO:

 - o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº. 014, de 20/10/2010, Seção 2, de 26/10/2010, Se
- e 21/10/2010, publicado no DOU nº. 205, de 26/10/2010, Seção 3, pág. 53, homologado através do Edital nº. 016, de 25/07/2011, publicado no DOU nº. 142, de 26/07/ 2011, Seção 3, pág. 43,

 o Decreto nº. 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-
- 25/09/2010, que dispoe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizado através da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, DOU de 25/04/2011, e da Portaria Interministerial nº 108, de 25/05/2011 dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação Educação,
- Educação,
 a Portaria MEC nº. 956, de 13/07/2011, publicada no D.O.U. Nº. 134, de 14/07/2011, Seção 1, págs. 15 e 16, que redistribuiu códigos de vaga aos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia integrantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica; resolve:
- N° 1.092- I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, ANDREINA MOREIRA DE ALMEIDA, de acordo com o artigo 9°. da Lei nº, 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, reuerar ue Euucação, Ciencia e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS COARI para ocupar o Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina INFOR-MÁTICA, Código 702001, Classe D101, com GRADUAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, código de vaga 0845942.
- II A posse da nomeada ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.
- O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS IFAM, no uso de
- CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 07/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 08/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, CONSIDERANDO:

 o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº. 014, de 21/10/2010, publicado no DOU nº. 205, de 26/10/2010, Seção 3, pág. 53, homologado através do Edital nº. 016, de 25/07/2011, publicado no DOU nº. 142, de 26/07/ 2011, Seção 3, pág. 43,

 o Decreto nº. 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 que dispõe sobre o quantitativo de vaças de Professor-
- o Decreto nº. 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizado através da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, DOU de 25/04/2011, e da Portaria Interministerial nº. 108, de 25/05/2011 dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação,
- a Portaria MEC nº. 956, de 13/07/2011, publicada no D.O.U. Nº. 134, de 14/07/2011, Seção 1, págs. 15 e 16, que redistribuiu códigos de vaga aos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia integrantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica; resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.093- I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, MIRIAM DE PAULA BRITO, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CÁMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, para ocupar o Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina INFORMÁTICA, Código 702001, Classe D101, com GRADUAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, código de vaga 0845944.
- II A posse da nomeada ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.
- O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 7/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 8/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, considerando:
- o Decreto n°. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU n°. - o Decreto n. 7.511 de 22/09/2010, publicado no DOC n. 183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei no 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao Ministério da Educação;
- o aproveitamento de candidatos aprovados no concurso público objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU nº 34 de 22/02/2010 - Seção 3, págs. 37 a 39, homologado através do



Edital n°. 007, de 16/04/2010, publicado no DOU n°. 74 de 20/04/2010 - Seção 3, págs. 72 e 73, de acordo com o artigo 10 da Lei n°. 8.112, de 11/12/90, prorrogado através da Portaria n°. 408, de 15/04/2011, publicada no DOU n°. 75, de 19/04/2011, Seção 1, pág. 11. resolve:

ISSN 1677-7050

 N^{ϱ} 1.094-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, DANILO PESSOA FERREIRA DE SOUZA , classificado em 6º. lugar no Concurso Público de Provas - objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU de 22/02/2010 - Seção 3, págs. 37 a 39 - de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com lotação no CAMPUS MAUÉS, em vaga decorrente da exoneração de LUIZ VALDIR SVERSUT, código da vaga: 0831526.

II - A posse do nomeado ocorrerá em até 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 7/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 8/12/2010, Seção

1.370, de 7/12/2010, publicada no DOU n°. 254, ue 6/12/2010, 56ção 2, pág. 10, e, considerando:

- o Decreto nº. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU nº. 183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei no 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao Ministério da Educação;

Ministério da Educação;

o aproveitamento de candidatos aprovados no concurso público objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU nº 34 de 22/02/2010 - Seção 3, págs. 37 a 39, homologado através do Edital nº. 007, de 16/04/2010, publicado no DOU nº. 74 de 20/04/2010 - Seção 3, págs. 72 e 73, de acordo com o artigo 10 da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, prorrogado através da Portaria nº. 408, de 15/04/2011, publicada no DOU nº. 75, de 19/04/2011, Seção 1, pág. 11 resolve:

Nº 1.097-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, IZA-QUE NEWTON DA SILVA DUTRA, classificado no Concurso Pú-QUE NEW ION DA SILVA DUTRA, classificado no Concurso Publico de Provas - objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU de 22/02/2010 - Seção 3, págs. 37 a 39 - de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com regime de 10 (augresto) beros expressio de trabellos com lotação ap REITORIA en vaga redistribuída através da PORTARIA MEC Nº. 956, de 13/07/2011, publicada no DOU nº. 134, de 15/07/2011, Seção 1, págs.

16 e 17, código da vaga: 0832715.

II - A posse do nomeado ocorrerá em até 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 7/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 8/12/2010, Seção

2, pág. 10, e, considerando:
- o Decreto nº. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU nº. 183, de 23/09/2010, Seção I, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei no 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao Ministério da Educação;

- o aproveitamento de candidatos aprovados no concurso público objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU nº 34 de 22/02/2010 - Seção 3, págs. 37 a 39, homologado através do Edital nº. 007, de 16/04/2010, publicado no DOU nº. 74 de 20/04/2010 - Seção 3, págs. 72 e 73, de acordo com o artigo 10 da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, prorrogado através da Portaria nº. 408, de 15/04/2011, publicada no DOU nº. 75, de 19/04/2011, Seção 1, pág.

 N° 1.098-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, VI-VIAN BONFIN BULEGON, classificada no Concurso Público de Provas - objeto do Edital nº. 004, de 19/02/2010, publicado no DOU (quarenta) horas semanais de trabalho, com lotação na REITORIA, em vaga redistribuída através da PORTARIA MEC N°. 956, de 13/07/2011, publicada no DOU n°. 134, de 15/07/2011, Seção 1, págs. 16 e 17, código da vaga: 0832714.

II - A posse do nomeado ocorrerá em até 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

CAMPUS DE MANAUS-CENTRO PORTARIA Nº 733, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS MANAUS-CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições e legais e estatutárias; CONSIDERANDO o Memo. n.º 172 GEDAI/IFAM, da-

tado de 31 de outubro de 2011; CONSIDERANDO o inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas, resolve:

I. DESIGNAR a partir de 1º de novembro de 2011, o servidor RAIMUNDO MESQUITA BARROS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE N.º 1288430, CPF: 043.287.282-53, para exercer a função gratificada de Assistente da Gerência Educacional da Àrea de Indústria do Campus Manaus Centro, código FG-04.

II. Ao Departamento de Gestão de Pessoas do Campus Manaus-Centro, para as providências que se fizerem necessárias.

JÚLIO CÉSAR ARAUJO DE FREITAS

CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR GERAL DO IFAM - CAMPUS SÃO GA-BRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais, delegada pela Portaria nº 1.109, de 16/12/10, publicada no DOU de 17/12/10

 $\rm N^2$ 199 - Dispensar servidor JOAQUIM DA SILVA, Assistente de alunos, Matricula SIAPE 1529238, da função de Coordenador de Serviços e Apoio, código FG-02.

Nº 200 - Dispensar o servidor JONATHAN CONCEIÇÃO DA SIL-VA, Administrador, Matricula SIAPE 1760470, da função de Chefe do Setor de Auditoria Interna, código FG-01.

Nº 201 - Designar o servidor JOAQUIM DA SILVA, Assistente de alunos, Matricula SIAPE 1529238, para exercer a função de Coordenador de Serviços e Apoio, código FG-01.

Nº 202 - Designar o servidor NAIRSON BRAZÃO QUEIROZ, Assistente em Administração, Matricula SIAPE 1612134, para exercer a função de Coordenador de Planejamento Institucional, código FG-

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

CONSELHO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na Resolução CONSUP Nº 30, publicada no DOU do dia 11/11/2011, seção 2, página 18, que trata sobre autorização de afastamento do país concedida ao Reitor do Instituto Federal do Amazonas - Prof. João Martins Dias. Onde se lê: 08 de novembro de 2010; Leia-se: 08 de novembro de 2011.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO CAMPUS RIO VERDE

PORTARIA Nº 257, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS RIO VERDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, tendo

TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a legislação vigente e considerando o que consta do Processo nº 23218.000615/2011-57, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, com todas as vantagens inerentes ao cargo nos termos da legislação vigente, a LINDAURIA RIBEIRO DE MORAES, Matrícula 0047593, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível D-IV, Padrão 16, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Rio Verde, com fundamento no Artigo 3º, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o Artigo 40, § 18 da Constituição Federal de 1988, acrescida da vantagem do Artigo 62-A da lei nº 8.112/1990.

II - Declarar vago o referido cargo.

JOSÉ WESELLI DE SÁ ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIA Nº 945, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.2009, no

MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I - Nomear a servidora LISANDRA LAVOURA CARVA-LHO PASSOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1367796, CPF nº 171.656.278-39, para o cargo de Diretora-Geral, responsável pela implantação do Campus Cidade de Goiás do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-02, UORG-

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CÉSAR PEREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais,

considerando a Portaria Ministerial nº 39, de 07 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, resolve:

I - Designar, a contar de 16 de novembro de 2011, para exercer a função de Chefes de Gabinete, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FG-1, os servidores abaixo relacionados, atribuindo-lhes a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função.

	Port.	Servidor		Cargo	
	888	Nilson Oliveira da Silva		Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno- Aquidauana lógico.	
Ī	889	Rosane de Brito Fernández Garcia	1844854	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno-Campo Grande lógico	
Ī	890	Giane Aparecida Moura da Silva	1530416	Pedagoga. Corumbá	
	891	Danilo Sanches Dantas		Assistente em Administração Coxim	
	892	Josiane Paula Maltauro Lopes		Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno- lógico	
	893	Adriane Roberta Ribeiro de Macedo		Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno- Nova Andradína lógico	
	894	Andreza Carubelli Sapatta		Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno- lógico	

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria Ministerial nº 39, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009; considerando o inciso VIII do artigo 33 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando o Requerimento de Exoneração, datado de 28/10/2011, resolve:

Nº 895-Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 10 de novembro de 2011, MARIANA FELICETTI REZENDE, matrícula Siape nº 1720555, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de 40 horas, lotada no Campus Aquidauana deste IFMS.

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

PORTARIA Nº 1.398, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 2º e Inciso III, do Artigo 4º da Lei nº. 8.745/93, de 09/12/1993 – D.O.U. de 10/12/1993, Decreto nº. 7;485, de 18/05/2011 – D.O.U. de 19/05/2011 e o Edital de Abertura do Processo Seletivo pro 58/2011-GR – D.O.U. de 25/07/2011, como Professor Substituto aprovado.

nº. 58/2011-GR – D.O.U. de 25/07/2011, como Professor Substituto, aprovado em Processo Seletivo, conforme Edital de Homologação nº. 73/2011-GR – D.O.U. de 22/08/2011, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em Regime de 40 horas semanais:

JOÃO MARTINS DIAS

MARCUS AURÉLIUS STIER SERPE



ROSEANE DE LIMA CARAPEBA GONÇALVES - no Eixo Profissional CIÊNCIAS HUMANAS E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 118), Classe/Padrão D-101, com Graduação, no período de 11/11/2011 a 10/11/2012, na vaga decorrente do afastamento de Cristiane Maria Pereira Conde, com base no Inciso III, do Parágrafo 1º, do artigo 2°, da Lei n°. 8.745/1993 - D.O.U. de 10/12/1993 - código da vaga nº. 0682897, com lotação no Campus Recife.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.311 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria MEC n° 381, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

 $N^{\rm e}$ 3.062 - TORNAR SEM EFEITO a portaria nº 3.033, de 07 de novembro de 2011, publicada no DOU de 09 de novembro de 2011, seção 2, página 20, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de EDSON KAJIHARA, para o cargo de Assistente em Administração, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em razão de desistência do nomeado

 $\rm N^2$ 3.063 - TORNAR SEM EFEITO a portaria nº 2.799, de 10 de outubro de 2011, publicada no DOU de 17 de outubro de 2011, seção 2, página 21, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de FERNANDO VIANNA GUIMARAES COELHO SAMPAIO, para o cargo de Assistente em Administração, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em razão de

Nº 3.064 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JEAN LOUIS RABELO DE MORAIS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 615, de 20 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 30 de dezembro de 2010, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São Roque, em vaga decorrente da redistribuição de cargos pela Portaria nº 1.102, de 19 de agosto de 2011, publicada no Diário Óficial da União de 22 de agosto de 2011. Código de vaga nº 0832853.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria MP nº 125, de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e Portaria MEC nº 382, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

Nº 3.065 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º H 3.003 - NOMEAN, ell calader electivi, de acotto com os artigos y el 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALEXANDRE HENRIQUE DE MARTINI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 555, de 20 de dezembro de 2011, publicado no DOU de 30 de dezembro de 2011, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertaozinho, em vaga decorrente da redistribuição de cargos pela Portaria nº 292, de 22 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 23 de março de 2011. Código de vaga nº

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.311 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria MP n° 125, de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e Portaria MEC n° 382, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de

 N° 3.100 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAFAEL COS-TANEVES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 568, de 20 de dezembro de 2011, publicado no DOU de 30 de dezembro de 2011, para exercer o cargo de Técnico em Agropecuária, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Barretos, em vaga decorrente da redistribuição de cargos pela Portaria nº 82, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 01 de fevereiro de 2011. Código de vaga nº 0835109. O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria MP nº 125, de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 16 de março de 2010, e Portaria MEC nº 382, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, com os resultados homologados nos editais de 30 de junho de 2010, publicados no DOU de 02 de julho de 2010, em vagas decorrentes da redistribuição de cargos pela Portaria nº 219, de 02 de março de 2011, publicada no DOU de 04 de março de 2011, conforme relacionados abaixo:

Cargo: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Classe D-I, Nível 1, Regime de 40 horas semanais

Campus	Nome	Edital de Homologa-	Código de Vaga
-		ção	Vaga
		256	0215196
		259	0215130
Avaré		254	0215462
Avaré	GABRIELA DE GODOY CRAVO ARDUINO	255	0215007
Avaré	LUCIANA MANOEL		0215299
Avaré	LUCIANA PEREIRA DE MOURA CARNEIRO	259	0215129
Avaré	NEWTON TAMASSIA PEGOLO		0215187
Avaré	PATRICIA DA SILVA MALHEIROS		0215317
Avaré	RODRIGO BALDIN FERNANDES	259	0215490
Campos do Jordão	ALISSON RIBEIRO	298	0215183
Campos do Jordão	ANA PAULA ABRANTES DE CASTRO	298	0214986
Campos do Jordão	ANDREZA SILVA AREAO	298	0215136
Campos do Jordão	JEFFERSON BEETHOVEN MARTINS	298	0215172
Campos do Jordão	PAULO GABRIEL GADELHA QUEIROZ	298	0215113
	Avaré Campos do Jordão	Avaré ELIAS FRANCO Avaré FERNANDA PEREIRA LIGUORI Avaré FERNANDO PORTELLA RODRIGUES DE ARRU- DA Avaré GABRIELA DE GODOY CRAVO ARDUINO Avaré LUCIANA MANOEL Avaré LUCIANA PEREIRA DE MOURA CARNEIRO Avaré NEWTON TAMASSIA PEGOLO Avaré PATRICIA DA SILVA MALHEIROS Avaré RODRIGO BALDIN FERNANDES Campos do Jordão ALISSON RIBEIRO Campos do Jordão ANA PAULA ABRANTES DE CASTRO Campos do Jordão ANDREZA SILVA AREAO Campos do Jordão JEFFERSON BEETHOVEN MARTINS	Avaré ELIAS FRANCO 256 Avaré FERNANDA PEREIRA LIGUORI 259 Avaré FERNANDO PORTELLA RODRIGUES DE ARRU- DA 254 Avaré GABRIELA DE GODOY CRAVO ARDUINO 255 Avaré LUCIANA MANOEL 256 Avaré LUCIANA PEREIRA DE MOURA CARNEIRO 259 Avaré NEWTON TAMASSIA PEGOLO 256 Avaré PATRICIA DA SILVA MALHEIROS 253 Avaré RODRIGO BALDIN FERNANDES 259 Campos do Jordão ALISSON RIBEIRO 298 Campos do Jordão ANA PAULA ABRANTES DE CASTRO 298 Campos do Jordão ANDREZA SILVA AREAO 298 Campos do Jordão JEFFERSON BEETHOVEN MARTINS 298

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº. 545/2010 do Ministério da Educação, publicada no Diário Oficial da União de 30/04/2010, no uso de suas atribuições legais na forma da Lei 8.112/90 e o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, resolve:

 N^2 534 - Art. $1^{\rm o}$ - Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal do IFTO - Campus Paraíso do Tocantins, nos termos do art. $9^{\rm o}$, inc. I e art. 10, da Lei $n^{\rm o}$. 8.112/90, FABIANE DOS SANTOS SOUSA, aprovada em Concurso Público homologado conforme Edi-3005A, aprovada em Contentos Fubrico holinologado Conforme Edital nº. 13, do IFTO, de 1º de julho de 2010, publicado no D.O.U. de 02 de julho de 2010, Seção 3, no Cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga nº. 0305629.

Nº 535 Art. 1º - Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal do IFTO - Campus Gurupi, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10, da Lei nº. 8.112/90, MICHELLE DE LIMA MOTA, aprovado em Concurso Público homologado conforme Edital nº. 13, do IFTO, de 1° de julho de 2010, publicado no D.O.U. de 02 de julho de 2010, Seção 3, no Cargo de Bibliotecário - Documentalista, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga nº. 827768.

Art. 2º - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 4.317 - Autorizar o Afastamento do Professor Titular JOÃO CÉ-SAR MOURA MOTA, de 13/11/2011 a 27/11/2011, a fim de participar de reunião de trabalho do Programa BRAFITEC/CAPES, nas Écoles Centrales de Paris, Nantes Lyon, bem como na Telecom Sud-Paris, Conservatoire National dês Arts et Métiers e Telecom Saint-Etienne, em Paris, França, com ônus BRAFITEC/CAPES (Processo n° 23067-P22256/11-99).

Nº 4.318 - Autorizar o Afastamento do Professor Adjunto CHARLES CASIMIRO CAVALCANTE, de 13/11/2011 a 27/11/2011, a fim de participar de reunião de trabalho do Programa BRAFITEC/CAPES, nas Écoles Centrales de Paris, Nantes Lyon, bem como na Telecom SudParis, Conservatoire National dês Arts et Métiers e Telecom Saint-Etienne, em Paris, França, com ônus BRAFITEC/CAPES (Processo nº 23067-P22257/11-51).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 1.857, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 496 de 03.05.2005, resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Arlindo Villaschi Filho, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 15/11/2011 a 17/11/2011, com ônus limitado/UFES, para apresentação de trabalho na "9a. Conferência Internacional Globelics", em Buenos Aires, Argentina. Processo nº. 23068.023166/11-86.

> EMILIO MAMERI NETO Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições

Nº 734 - Art. 1º DISPENSAR, a pedido, o servidor ROGER MASO, Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE 1807770, Chefe da Divisão de Segurança da Informação, do Departamento de Redes e Segurança da Înformação, da Diretoria de Infraestrutura de Tecnologia da Informação, da Secretaria Especial de Tecnologia e Informação, código FG-2, funções para as quais havia sido designado pela Portaria Nº 439/GR/UFFS/2011, publicada no DOU de 31 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 01 de junho de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Nº 735 - Art. 1º DESIGNAR o servidor JONES JEFERSON MU-NERON, Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE 1816277, para as funções de Chefe da Divisão de Segurança da Informação, do Departamento de Redes e Segurança da Informação, da Diretoria de Infraestrutura de Tecnologia da Informação, da Secretaria Especial de Tecnologia e Informação, código FG-2, da Universidade Federal da fronteira Sul.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

DESPACHOS DO REITOR

Em 11 de novembro de 2011

Nº 74 -O Reitor da Universidade Federal de Itajubá, no uso das atribuições e na forma da Portaria MEC Nº 404, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, autoriza o afastamento do país do Professor Associado, EDSON DA COSTA BORTONI pelo período de 18 a 27/11/2011, para proferir palestra na abertura da conferência Electricity 2011 e visitas ao Grand Technion Energy, da Universidade de Haifa e Universidade Hebraica de Jerusalém, em Israel, com ônus limitado, conforme Processo nº 23088.003337/2011-12.



Nº 75-O Reitor da Universidade Federal de Itajubá, no uso das atribuições e na forma da Portaria MEC Nº 404, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, autoriza o afastamento do país do Professor Titular, JOSÉ WANDERLEY MARANGON LIMA pelo período de 20 a 25/11/2011, para participar de reuniões de trabalho e apresentações na Universidade do Texas/Austin/USA, com ônus do CNPq, conforme Processo nº 23088.003336/2011-78.

RENATO DE AQUINO FARIA NUNES

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.443, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

A Diretora do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor da UNIFEI, através da Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, e tendo em vista o que consta no Processo 23088.003244/2011-98, resolve:

Declarar vago, a partir de 16/11/2011, o cargo de Economista do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado pelo servidor Antônio Marcos Rodrigues e Silva, matrícula SIAPE nº 1640543, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. Código da Vaga: 280419

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 957, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de

suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

DESIGNAR a servidora ÂNGELA MARIA GOLLNER,
Professor 3º Grau (Adjunto-01), matrícula SIAPE 2148184, CPF n.º
135.897.256-72, para função de Chefe do Serviço de Anatomia Patológica, do Hospital Universitário, UORG 121, código FG-06, conforme Memorando nº 188/2011-DG/HU/UFJF.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 953, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.015022/2011-05, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia à Luzia Chinelato Rossini, na

Conceder Pensão Vitalícia à Luzia Chinelato Rossini, na qualidade de cônjuge, de acordo com o artigo 217, item I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, da Lei nº 10.887/2004, em decorrência do falecimento do servidor Maurício Rossini, matrícula SIAPE nº 0313823, aposentado no cargo de Professor de Ensino de 3º Grau, Classe/Nível Adjunto - 04, ocorrido em 31 de outubro de 2011, com efeitos financeiros retroativos à data do óbito

JACKELINE FERNANDES FAYER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011, resolve:

Nº 4.631 - Retificar a Portaria de Pessoal nº 4404/2011, publicada no D.O.U. de 31/10/2011, referente à aposentadoria de MARIA ANTONIETA PEREIRA, Matrícula SIAPE n.º 1133406, nos seguintes termos: I - ONDE SE LÉ: "...combinado com o artigo 1º, da Emenda Constitucional n.º 41/2003, com os proventos proporcionais a 20/30 (vinte/trinta), calculados pela média das remunerações..." LEIA-SE: "...combinado com o artigo 1º, da Emenda Constitucional n.º 20/1998, com os proventos proporcionais a 20/30 (vinte/trinta avos)..." II - Ficando ratificados os demais termos. (processo nº 23076.041641/2011-05)

Nº 4.632 - Conceder Aposentadoria Voluntária a IVONEIDE DA SILVA RIBEIRO, Matrícula SIAPE nº 1132638, ocupante do Assistente em Administração, Nível Intermediário, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.043560/2011-31)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 4.633 - Declarar a Vacância, a partir de 31 de outubro de 2011, do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 003, do Quadro Permanente da UFPE, ocupado por CÉSAR AUGUSTO SOUZA DE ANDRADE, Matrícula SIAPE 1540603, lotado no Centro Acadêmico de Vitória, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. Código da vaga nº 699963. (Processo nº 23076.048208/2011-92)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, resolve:

Nº 4.634 - Nomear NEUVÂNIA CURTY GHETTI, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Departamento de Arqueologia, cuja homologação ocorreu em 06.10.2011, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 0860423. (Processo nº. 23076.022993/2011-53).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DESPACHO DO REITOR

Em 11 de novembro de 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

EDWIN BOUDEWIJN REESINK, SIAPE 0287472, lotado(a) no Departamento de Antropologia e Museologia, no período de 01/01/2012 a 31/12/2012, trânsito incluído, a fim de realizar Pós-Doutorado na Leiden University, na cidade de Leiden, Holanda, com ônus para CAPES. (Processo nº 23076.039327/2011-54)

MISIA LINS VIEIRA REESINK, SIAPE 1178503, lotado(a)

MISIA LINS VIEIRA REESINK, SIAPE 1178503, lotado(a) no Departamento de Antropologia e Museologia, no período de 01/01/2012 a 31/12/2012, trânsito incluído, a fim de realizar Pós-Doutorado na Vrije Universiteit, na cidade de Amsterdan, Holanda, com ônus para CAPES. (Processo nº 23076.039326/2011-18)

PAULO SERGIO MARTINS DE CARVALHO, SIAPE 1551332, lotado(a) no Departamento de Zoologia, no período de 11/11/2011 a 19/11/2011, trânsito incluído, a fim de participar do SETAC North America 32nd Annual Meeting, na cidade de Boston, Estados Unidos da América, com ônus limitado. (Processo nº 23076.045110/2011-83)

PAULO TADEU RIBEIRO DE GUSMAO, SIAPE 1130947, lotado(a) no Departamento de Engenharia Civil, no período de 01/11/2011 a 30/04/2012, trânsito incluído, a fim de realizar Pós-Doutorado na Universidade de Évora, na cidade de Évora, Portugal, com ônus para CAPES. (Processo nº 23076.044007/2011-16)

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1416-R, de 03/11/2011, publicada no DOU nº 213, de 07/11/2011, Seção 2, que trata de exoneração de função da servidora ANA EUGÊNIA DE VASCONCELOS VILLAR, matrícula nº 0350254, onde se lê: Chefe da Seção de Intercâmbio e Difusão Cultural; leia-se: Chefe da Seção de Extensão.

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 433-PRH, de 12/08/2002, publicada no DOU nº 156, de 14/08/2002, Seção 2, que concedeu aposentadoria a FRANCISCO DE ASSIS BRAZ, matrícula nº 0345103, fazer constar a vantagem do artigo 192, inciso I da Lei nº 8.112/1990.

Na Portaria nº 686-PRH, de 10/11/2011, publicada no DOU nº 217, de 11/11/2011, Seção 2, que trata de vacância da professora ANA CLARA MONTENEGRO FONSECA, matrícula nº 1822390, onde se lê: Departamento de Direito - CCSA; leia-se: Departamento de Direito - CERES.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 5.962-Autorizar o afastamento do País de JOÃO WERNER FALK, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Medicina Social da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar da "IV Cumbre Iberoamericana de Medicina Familiar" e do "IV Congreso Paraguayo de Medicina Familiar y III Encuentro de Residentes de Medicina Familiar do Paraguay", em Assunção - Paraguai, no período compreendido entre 14 e 18 de novembro de 2011, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias e passagens). Processo nº 23078.031831/11-33.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 5.968 - CARLOS EDUARDO PEREIRA, Professor Associado, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica e exercendo a função de Vice-Diretor da Escola de Engenharia, com a finalidade de, como representante da UFRGS, compor a Delegação Brasileira em visita ao German Academic Exchange Service - DAAD, para discutir a participação alemã no Programa "Ciência sem Fronteiras", em Bonn - Alemanha, no período compreendido entre 21 e 25 de novembro de 2011, incluído trânsito, com ônus UFRGS (passagens). Processo nº 23078.032691/11-10.

Nº 5.969 - VLADIMIR PINHEIRO DO NASCIMENTO, Professor Associado, lotado no Departamento de Medicina Animal e exercendo o cargo de Diretor da Faculdade de Veterinária, com a finalidade de participar da "43rd Session of the Codex Committee on Food Hygiene (CCFH)", em Miami, Florida - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 03 e 10 de dezembro de 2011, incluído trânsito, com ônus pela Seccretaria de Relações Internacionais do Agronegócio do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Processo nº 23078.032956/11-44.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

PORTARIAS DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3679, de 26 de setembro de 2008, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, resolve:

Nº 5.903-Designar NELMA BEATRIZ GODOY GONÇALVES, CPF nº 379350970 20, matrícula SIAPE nº 0354457, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Classe D, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Microfilmagem da Divisão de Registro do Departamento de Controle e Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação, Código FG-5, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.031544/11-41.

Nº 5.906-Dispensar, a partir de 01 de novembro de 2011, o ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal desta Universidade, PAULO ROBERTO KAUER SIEBEN, CPF nº 445007930 20, matrícula SIAPE nº 0356338, da função de Chefe da Seção de Microfilmagem da Divisão de Registro do Departamento de Controle e Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação, Código FG-5, para a qual foi designado pela Portaria nº 2724, de 15 de outubro de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 21 de outubro de 2004. Processo nº 23078.031544/11-41.

RUI VICENTE OPPERMANN,

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DO REITOR Em 11 de novembro de 2011

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

MARIA ANTONIETA RUBIO TYRREL, Professor Titular, lotado no Gabinete do Reitor, nesta Universidade, de 24.11.2011 a 26.11.2011, para participar II Congresso Internacional de Investigación Científica, em Lima, Peru, com ônus limitado. (Processo 23079.056394/2011-79).

ALEXSANDRO GIACOMO GRIMBERT GALLO, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Matemática, nesta Universidade, de 30.11.2011 a 02.12.2011, para participar do 8th Regional meeting on Probability and Mathematical Statistics, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado. (Processo 23079.054626/2011-81).

EDSON ALVES DE SOUZA FILHO, Professor Associado,

EDSON ALVES DE SOUZA FILHO, Professor Associado, lotado na Faculdade de Educação, nesta Universidade, de 03.01.2012 a 31.07.2012, para Cursar Pós-Doutorado na Universidade de Rennes 2, em Rennes, França, com ônus CNPq. (Processo 23079.046091/2011-10).

WAGNER COELHO DE ALBUQUERQUE PEREIRA, Professor Associado, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 25.11.2011 a 10.12.2011,para participar de Visita Técnica Conselho Superior de Investigação Científica-CSIC, em Madri, Espanha, com ônus CYTED. (Processo 23079.056532/2011-00).

DILSON SILVA DOS SANTOS, Professor 3º Grau, lotada

DILSON SILVA DOS SANTOS, Professor 3º Grau, lotada na Escola Politécnica, nesta Universidade, de 18.11.2011 a 28.11.2011, para participar de Missão Brafitec 2011, em Grenoble, França, com ônus CAPES e FUJB Projeto vinculado FINEP. (Processo 23079.051010/2011-68).

MARCUS ANTONIO REZENDE MAIA, Professor Associado, lotada na Faculdade de Letras, nesta Universidade, de 17.11.2011 a 19.11.2011, para participar do II Colóquio Internacional de Leitura e Processamento da Língua Escrita, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado. (Processo 23079.052888/2011-57).

JOSE CESAR DA FONSECA, Professor Adjunto, lotado na Faculdade de Medicina, nesta Universidade, de 16.11.2011 a 20.11.2011, para participar do XVIII Congresso Latino Americano de Gastroenterologia, Hepatologia e Nutrição Pediátrica, em Punta Cana, República Dominicana, 23079.057141/2011-59). com ônus limitado.

Nº 219, quarta-feira, 16 de novembro de 2011

RUTH HELENA PINTO COHEN, Professor Adjunto, lotado na EEFD, nesta Universidade, de 18.11.2011 a 26.11.2011, para participação em Pesquisa, Reuniao com o grupo Internacional de Psi-cologia e apresentação de trabalho, em Rennes, França, com ônus

limitado. (Processo 23079.056600/2011-69).

INGRID PIERA ANDERSEN SARTI, Professor Associado, lotado no IFCS, nesta Universidade, de 22.11.2011 a 26.11.2011, para participar de Reunião do Comité Directivo de Clacso, em Montevidéu, Uruguai, com ônus CLACSO. (Processo 23079.052440/2011-

CELSO ALEXANDRE SOUZA DE ALVEAR, Analista de Tecnologia da Informação , lotado na PR-6, nesta Universidade, de 22.11.2011 a 28.11.2011, para participar do XI Congresso Iberoamericano de Extensão Universitária, em Santa Fé, Argentina, com ônus UFRJ. (Processo 23079.050454/2011-86).

CARLOS LEVI

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 14 do Regimento Geral desta Universidade, art. 10 do Decreto nº 2.251, de 12/06/97 e art. 9°, da Portaria Interministerial MARE/MF nº 02, de 26/06/97, resolve:

 N^{o} 1.242-Conceder pensão vitalícia, a MUNIZ JORGE DE SOUZA, viúvo, no percentual de 50% (cinqüenta por cento) e pensão temporária a filha menor, ANA CAROLINA DE ASSIS SOUZA, no percentual de 50% (cinqüenta por cento), da remuneração da ex-servidora ELENICE SANTOS DE ASSIS COSTA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0387413, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D5, Nível 2, falecida em 27.10.2011, com fundamento no Art. 217, inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea 'a", da Lei nº 8.112/1990 c/c a Emenda Constitucional nº 041/2003 com valor correspondente a 100% (cem por cento) da remuneração, observada a limitação contida no artigo 2°, inciso II, da Lei nº 10.887/2004. Processo: 23083.010515/2011-10

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 14 do Regimento Geral desta Universidade, art. 10 do Decreto nº 2.251, de 12/06/97 e art. 9°, da Portaria Interministerial MARE/MF n° 02, de 26/06/97, resolve:

Nº 1.247-Conceder pensão vitalícia, a ALEINE MOREIRA NAS-CIMENTO, divorciada, com percepção de pensão alimentícia, no percentual de 50% (cinqüenta por cento) e pensão vitalícia a MAR-LUCE PEREIRA DO NASCIMENTO, companheira no percentual de 50% (cinqüenta por cento) da remuneração que fazia jus o ex-servidor SIDNEY DE SOUZA NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0387145, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, falecido em 09/10/2011, com fundamento no Art. 217, inciso I, alínea "b" e alínea "c" da Lei nº 8.112/1990, combinado com o art. 1º, § 7º, inciso II da Emenda Constitucional n.º 041/2003, observada a limitação contida no artigo 2º, inciso II da Lei n.º 10.887/2004. Processo: 23083.009924/2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral desta Universidade, tendo em vista o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991 e na Portaria Interministerial nº 1.407, dos Ministros de Estado da Educação e do Desporto e da Administração Federal e Reforma do Estado, de 26 de dezembro de 1996, resolve:

Nº 1.249 - designar, DANIELLA ANTUNES, Arquiteto e Urbanista, matrícula SAIPE n.º 1653288, CPF n.º 034.329.327-74, para exercer pro tempore a função de Diretora da Divisão de Obras da Prefeitura Universitária, FG-004.

Processo: 23083.010606/2011-47

 N° 1.255 - designar, JOSE LUIZ FIGUEIRA, Assistente de Alunos, matrícula SIAPE n.º 0385712, CPF n.º 334.173.507-00, para exercer pro tempore a função de Coordenador da Praça de Desportos, FG-001.Processo: 23083.008643/2011-95

RICARDO MOTTA MIRANDA

DESPACHO DO REITOR

Em 11 de novembro de 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o afastamento do país do seguinte servidor:

FRANCISCO JOSE CORREA MARTINS, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, matrícula SIAPE n.º 1740018, lotado no Departamento de Geociências/IA, para participar IV Simpósio Luso-Brasileiro de Cartografía Histórica, na Cidade do Porto/Portugal, no período de 05 a 12 de novembro de 2011, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.009629/2011

FRANCISCO JOSE CORREA MARTINS, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, matrícula SIAPE n.º 1740018, lotado no Departamento de Geociências/IA, para participar do Seminário "AS Praças nas cidades de Origem Portuguesa, na cidade de Lisboa/Portugal, no período de 13 a 19 de novembro de 2011, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.009630/2011-33

CAMILA AVOZANI ZAGO, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, matrícula SIAPE nº 1808357, lotada no Departamento de Ciências Administrativas e do Ambiente para participar do XII Congresso Internacional de Custos, na cidade de Punha del Este/Uruguai, no período de 27 a 29 de novembro de 2011, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083-009448/2011

RICARDO MOTTA MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 3.286, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

A Assessora da Pró-Reitoria de Administração da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2924/2009, publicada no D.O.U. de 01/12/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora ZENIR CA-MARGO ALVES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível D, Classe IV, Padrão de Vencimento 15, Matrícula SIAPE nº 1135988-5, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São Paulo, com base no artigo 3°, incisos I a III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 06/07/2005, com proventos integrais. (Processo nº 23089.036234/2011-29).

BRASILIA MARIA CHIARI

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.005911/2011-45, resolve:

Nº 1.324-I - conceder aposentadoria, com proventos integrais ao tempo de contribuição, a ANTINÉA D'OLIVEIRA MOURÃO, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de pante do cargo efetivo de Assistente em Administração, inver de Classificação "D", Nível de Capacitação "III", Padrão de Vencimento "16", matrícula SIAPE nº 392651, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, Câmpus Curitiba, tendo em vista o contido no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8112, de 11.12.1990, acrescidos de 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, fazendo jus ao Incentivo à Qualificação por Especialização conforme a Lei nº 11.091/2005, e à Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada de que trata o art. 62-

A da Lei nº 8.112/1990 correspondente a 8/10 de FG-1; II - desligá-la, consequentemente, da função de Chefe da Seção de Documentação Acadêmica do Câmpus Curitiba, para a qual fora designada pela Portaria nº 379, de 11.04.2000; III - declarar vago o cargo supramencionado.

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.005670/2011-34, resolve:

Nº 1.334-I - conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição calculados de conformidade com o artigo 1º da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, a CLAYTON MOURA BELO, matrícula SIAPE nº 392961, ocupante do cargo efetivo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe E, Nível 2, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, Câmpus Curitiba, tendo em vista o contido no art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, c/c o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, acrescido de 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, do Incentivo à Qualificação Especialização, da Gratificação de Atividade Executiva - GAE, de que trata a Lei Delegada nº 13/1992, da Vantagem Pecuniária Individual, de que trata a Lei nº 10.698/2003, e da Gratificação Específica de Atividade Docente de Ensino Fundamental, Médio e Tecnológico GEAD;

II - declarar extinto o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, e a anuência/MEC nº 20110513.2, AUTORIZA o afastamento do país de KATIA VALERIA MARQUES CARDOSO PRATES e LUCIANA FURLANETO, Professores de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 28.01.2011 a 18.02.2011, para participar, do Curso de Treinamento "The Support Project on the Model of the Improvement of Water Quality at the Local Area in Londrina-Parana-Brazil, na cidade de Hyogo, Japão, com ônus limitado (Processos n°s 23064.006326/2011-62 e 23064 006293/2011-51):

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da delegação de competência atribuída pela Portaria SPOA/MF nº 1068, de 25/10/2010, publicada no DOU de 26/10/2010, resolve:

Nº 441 - Conceder pensão vitalícia a Abadia Ribeiro da Costa, na condição de companheira, do ex-servidor Francelino Bahia, matrícula SIAPÉ nº 129377, ocupante do cargo de Administrador, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministrátol, Classe 3, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 216 e 217, item I, alíneas "c e b" da Lei nº 8.112/90 c/c o artigo 40 da CF/88, com redação da EC nº 41/2003, com proventos calculados na forma do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004, a partir de 29 de julho de 2010. Processo nº 10166.006858/2010-29.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da delegação de competência atribuída pela Portaria SPOA/MF nº 1068, de 25/10/2010, publicada no DOU de 26/10/2010, resolve:

Nº 442 -Conceder pensão Vitalícia a Maria do Socorro Sousa, na condição de companheira, do ex-servidor Carlos Augusto Aguiar, matrícula SIAPE nº 94942, cargo de Motorista Oficial, Classe "B", Padrão VI, do quadro de pessoal deste Ministério, falecido em 16 de raurao VI, do quadro de pessoal deste Ministério, falecido em 16 de maio de 2009, com fundamentos artigos 216 e 217, Item I, Alinéa "a" da Lei nº 8.112/90 c/c o artigo 40 da CF/88, com redação da EC nº 41/2003, com proventos calculados na forma do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004, a partir de 12 de julho de 2011, em comprimento ao processo nº 0001820-33.2011.04.05.8103 - Classe 29 - 18ª Vara - JF/CE. Processo nº 10380.007922/2009-11.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da delegação de competência atribuída pela Portaria SPOA/MF nº 1068, de 25/10/2010, publicada no DOU de 26/10/2010, resolve:

Nº 443 -Conceder pensão vitalícia, a Thereza Cristina Targino Mendonça do Vale, na condição de viúva do ex-servidor Joacir Mendonça do Vale, matrícula SIAPE nº 128504, cargo de Analista de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos artigos 217, item I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 c/c o artigo 40 da CF/88, com redação da EC nº 41/2003, com proventos calculados na forma do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004, a contar de 20 de outubro de 2011. Processo nº 10167.003474/2011-25.

VLADIMIR NEPOMUCENO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PIAUÍ

PORTARIA Nº 59, DE 4 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO PIAUI, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Inciso IX, artigo 95, da Portaria Nº. 207, de 04/MAR/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/MAR/2010 e, tendo em vista o que consta do Processo nº.10384.001798/2011-64, resolve:

Conceder com fundamento no Artigo 217, Inciso I, Alínea "b" da Lei 8.112/90, obedecendo ao disposto na Emenda Constitucional nº. 41/2003 e na Lei nº. 10.887/2004 pensão vitalícia a MARIA DO AMPARO RODRIGUES DE FREITAS, a partir de 03/OUT/2011, na qualidade de viúva do ex-servidor, Eduardo Rodrigues de Freitas, Matricula SIAPE nº 0117607, aposentado deste Ministério, no Cargo de Artífice Carpintaria Marcenaria, Classe "S", Padrão - II, falecido no dia 03/OUT/2011.

ANTONIO DEJOCES DE LIMA PEREIRA



SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pelo Secretário da Receita Federal, através da Portaria SRF/MF nº 1.671, de 16 de junho de 2005, DOU de 20 de junho de 2005, convalidada pela Portaria SRF/B/MF nº 4.071, de 30 de abril de 2007, DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 239 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CARMELO NICOLAS AMAZARRAY PENA, matrículas SIAPECAD nº 57675 e SIAPE nº 1180310 ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, código 237003, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do MF/RS, lotado na Superintendência da Receita Federal do Brasil/10°RF, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo 11080.004981/2010-18)

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições regimentais que lhe são conferidas pelo artigo 95, inciso X, da Portaria n. 207, do Sr. Ministro de Estado da Fazenda, de 04 de março de 2010, publicada no DOU de 05 de março de 2010, resolve:

N° 240 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora LENIR DE MORAES, matrículas SIAPECAD n° 11208 e SIAPE n° 154347, ocupante do cargo de Procurador da Fazenda Nacional, código 411001, Categoria Especial, do Quadro de Pessoal do MF/RS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo 11080.002849/2011-52)

AGENOR CARDOSO VIEIRA NETO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A GERENTE DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída pela Portaria do MF/SE/SPOA nº 1.120, de 18.12.09, publicada no Diário Oficial da União de 21.12.09 e subdelegação de competência atribuída pela Portaria GRA/RJ nº 1085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 1.069 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto nº 73.272/73, Pensão Militar à CIRENE RODRIGUES DE OLIVEIRA, CPF: 712.165.887-91, cota parte 5/6 ou 83,34%, na qualidade de Viúva e YANÃ VICTÓRIA HENRIQUE DE OLIVEIRA, CPF: 082.805.387-12, cota parte 1/6 ou 16,66%, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 09.06.2011, com fundamento legal no Decreto Lei nº 4.307/2002 c/c a Lei nº 11.784/2008, beneficiárias do ex-Subtenente do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal c/soldo das Forças Armadas, ADERICO BENTO DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 1472821. (Proc. nº 10768.002954/2011-08)

Nº 1.070 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto nº 73.272/73, Pensão Militar à NEUZA DA SILVA, CPF: 385.823.927-53, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 06.10.2011, com fundamento legal no art. 37, inciso I da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-1º Sargento do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal, MARIO SILVA, matricula SIAPE nº 1462044. (Proc. nº 10768.003024/2011-63)

Nº 1.071 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto nº 73.272/73, Pensão Militar à ROSANE RODRIGUES LEAL, CPF: 880.180.677-91, cota parte integral, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 17.10.2011, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-Soldado de 1ª Classe c/soldo de Cabo da Policia Militar do antigo Distrito Federal, MOACYR RODRIGUES LEAL, matricula SIAPE nº 1473110. (Proc. nº 10768.003057/2011-11)

N° 1.072 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n° 73.272/73, Pensão Militar à LUCY LEMOS DA SILVA DE OLI-VEIRA, CPF: 042.874.737-01, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 24.09.2011, com fundamento legal no art. 37, inciso I da Lei n° 10486/2002, beneficiária do ex-3° Sargento c/soldo de 2° Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ARNALDO BRITO DE OLIVEIRA, matricula SIAPE n° 1463939. (Proc. n° 10768.002979/2011-01)

N° 1.073 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n° 73.272/73, Pensão Militar à GLORIA MARIA CAETANO DE ARAUJO, CPF: 750.371.737-87 e JACIRA CAETANO DE ARAUJO, cota parte 1/3 ou 33,33%, na qualidade de Filhas e alterar pensão militar de OJUARA ELCA FLORA DE ARAUJO, matricula SIAPE n° 5402280, cota parte 1/6 ou 16,66%, para cota parte 1/3, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 18.08.2011, com fundamento legal no art.7°, inciso II da Lei n° 3765/1960 c/c art. 36, parágrafo 4° da Lei n° 10486/2002, beneficiárias do ex-2° Sargento c/soldo de 1° Sargento do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal, JOSÉ DE ARAUJO, matricula SIAPE n° 1360916. (Proc. n° 10768.002903/2011-78)

Nº 1.074 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto nº 73.272/73, Pensão Militar à ERONIDES TORRES DA CONCEIÇÃO, CPF: 410.466.847-87, cota parte 3/4 ou 75%, na qualidade de Viúva e MARIA REGINA DA CONCEIÇÃO, CPF: 035.757.167-30, cota parte 1/4 ou 25%, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 23.09.2011, com fundamento legal art. 37, inciso I e art. 36, parágrafo 4º todos da Lei nº 10486/2002, beneficiárias do ex-Cabo c/soldo de 3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ADJAME DA CONCEIÇÃO, matricula SIAPE nº 1462930. (Proc. nº 10768.003040/2011-56)

Nº 1.075 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto nº 73.272/73, Pensão Militar à MARIA LUCIA LIMA FERREIRA, CPF: 002.441.227-92 e MARIA EUNICE COUTINHO ESTEVES, cota parte 1/2 ou 50%, na qualidade de Filhas, com efeito financeiro a partir de 14.10.2011, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º da Lei nº 10486/2002, beneficiárias do ex- Cabo c/soldo de 3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ARMANDO GOMES COUTINHO, matricula SIAPE nº 1468410. (Proc. nº 10768.003072/2011-51)

N° 1.076 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n° 73.272/73, Pensão Militar à MARIA DA LUZ DINIZ, CPF971.594.097-87, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 06.10.2011, com fundamento legal art. 37, inciso I da Lei n° 10486/2002, beneficiária do ex-Soldado de 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, FRANCISCO SEVERO DINIZ, matricula SIAPE n° 1463923. (Proc. n° 10768.003152/2011-15)

Nº 1.077 - Conceder pensão vitalícia a NAIR CARDOSO DUTRA DE ALENCAR E SILVA, CPF: 611.338.257-53, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeitos financeiros a partir de 25.09.2011, com fundamento legal no Art. 217, inciso I, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiária de JOAQUIM DE ALENCAR E SILVA, matricula SIAPE nº 0122197, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV. (Proc. nº 10768.003190/2011-69).

Nº 1.078 - Conceder pensão vitalícia a LUDVAL MARTINS DA CRUZ, CPF: 023.261.757-00, cota parte 1/2, na qualidade de Viúvo e a INES MARIA MUNIZ DA CRUZ, CPF: 264.213.137-87, cota parte 1/2, na qualidade de Filha Inválida, com efeitos financeiros a partir de 13.04.2011, com fundamento legal no Art. 217, inciso I e II, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiários de JORGINA MUNIZ CRUZ, matricula SIAPE nº 0127547, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III. (Proc. nº 10768.001869/2011-14).

KATIA DE CAMARGO NUNES

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 10 de novembro de 2011

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores ALAN DA SILVA ANDRADE MENDES, ARIOSTO REVOREDO DE CARVALHO e CARLOS FERNANDO DE BARROS SERRÃO a afastarem-se do País na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de realizarem visitas técnicas aos bancos Goldman Sachs, Morgan Stanley, Citibank, UBS, HSBC, J.P. Morgan, Nomura, Pactual e ao fundo de investimento Black Rock, em Nova Iorque, EUA, no período de 26 de novembro a 4 de dezembro de 2011, com ônus.

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995autoriza a servidora BEATRIZ SIMAS SILVA a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar do "FSA Annual International Seminar", promovido pela Financial Services Authority (FSA), em Londres, Reino Unido, no período de 27 de novembro a 3 de dezembro de 2011, com ônus.

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor CARLOS DONIZETI MACEDO MAIA a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1º, toso IV, do citado Decreto, a fim de participar da reunião do "Standards Implementation Group", subordinado ao Comitê de Supervisão Bancária da Basiléia, em Sidney, Austrália, no período de 26 de novembro a 1º de dezembro de 2011, com ônus.

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores GUSTAVO SANTINONI VERA e PAULO RODRIGO DE SANTANA E CARUSO a afastarem-se do País na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participarem de reunião com custodiantes e correspondentes financeiros do Banco Central do Brasil, em Nova Iorque, EUA, no período de 26 de novembro a 3 de dezembro de 2011, com ônus.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

SECRETARIA-EXECUTIVA GERÊNCIA-EXECUTIVA DE APOIO ADMINISTRATIVO E TECNOLÓGICO

PORTARIA Nº 67.915, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Gerente-Executivo de Apoio Administrativo e Tecnológico da Secretaria-Executiva do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Art. 1º Fica dispensada, por motivo de aposentadoria, a contar de 16 de novembro de 2011, a servidora JACIMARA COSTA DE MEDEIROS TEIXEIRA, matrícula 4.552.484-X, da função comissionada de Coordenadora, sigla FDO-1, posto de trabalho FD401, na Secre/Geate/Gecap.

Art. 2º Fica dispensado, por motivo de aposentadoria, a contar de 16 de novembro de 2011, o servidor EDSON VITRAL PEREIRA, matrícula 2.718.758-6, da função comissionada de Chefe de Subunidade, sigla FDT-1, posto de trabalho FD301, na Secre/Geate/Gecan

Art. 3º Fica dispensado, a contar de 16 de novembro de 2011, o servidor EDSON VITRAL PEREIRA, matrícula 2.718.758-6, da condição de substituto eventual da função comissionada de Chefe Adjunto de Unidade, sigla FDE-2, posto de trabalho FD201, na Secre/Geate.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ AUGUSTO VARANDA

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I do Regimento Interno, aprovado pela Portaria BCB 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores, resolve:

N° 67.906 - Conceder aposentadoria a EDSON VITRAL PEREIRA, matrícula 2.718.758-6, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1101535104.

 N° 67.907 - Conceder aposentadoria a JACIMARA COSTA DE MEDEIROS TEIXEIRA, matrícula 4.552.484-X, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1101535106.

Nº 67.908 - Conceder a SILVIA KIKUTI TOMIATTO pensão civil por morte, a partir de 4 de novembro de 2011, como beneficiária do instituidor Sr. VALDINEI TOMIATTO, matrícula 9.426.626-3, ocupante do cargo de Procurador, Categoria Especial, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", todos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso II da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do Processo 1101535389.

Nº 67.909 - Conceder a GIOVANA KIKUTI TOMIATTO pensão civil por morte, a partir de 4 de novembro de 2011, como beneficiária do instituidor Sr. VALDINEI TOMIATTO, matrícula 9.426.626-3, ocupante do cargo de Procurador, Categoria Especial, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215, 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", todos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso II da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do Processo 1101535389.

Nº 67.910 - Conceder a MARIANA KIKUTI TOMIATTO pensão civil por morte, a partir de 4 de novembro de 2011, como beneficiária do instituidor Sr. VALDINEI TOMIATTO, matrícula 9.426.626-3, ocupante do cargo de Procurador, Categoria Especial, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215, 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", todos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso II da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do Processo 1101535389.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIA Nº 121, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRA-O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRA-ÇÃO FAZENDARIA no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 23, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 106, de 3 de julho de 2008, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.073, de 03 de janeiro de 2002, bem como as disposições contidas na Portaria SE/MF nº 206, de 10/7/2008, resolve: Art. 1º. Instituir Comissão de Avaliação de Documentos -CAD com as seguintes atribuições:

I - seguir as diretrizes e normas estabelecidas pela Comissão Permanente de Avaliação de Documentos - Núcleo Central, quando

na execução de seus trabalhos;
II - analisar identificar e classificar a documentação com
base nos respectivos Códigos de Classificação de Documentos;
III - aplicar as Tabelas de Temporalidade de Documentos de
Arquivos identificando os destituídos de valor e preservando os de

guarda permanente; IV - elaborar as Listagens de Eliminação de Documentos e submetê-las a Comissão Permanente de Avaliação de Documentos

Núcleo Central; V - providenciar a publicação de Edital de Ciência de Eliminação de Documentos e emitir Termo de Eliminação de Docu-

minicado de Documentos e eniur Termo de Emininação de Documentos, conforme estabelecido na legislação vigente; e
VI - propor, quando necessário, a atualização dos Códigos de
Classificação de Documentos e das Tabelas de Temporalidade e Destinação de Documentos.

tinação de Documentos.

Art.2º. A Comissão será composta pelos servidores:
José Henrique Gomes da Silva - Siape nº. 0095243, Carmenisia Jacobina Ferraz Darui - Siape nº. 6094144, Elza Ciolin Fagundes - Siape nº. 1751163, Solange Silva Guimarães Mandarino - Siape nº. 0751693 e Denio Gomes de Lima - Siape nº. 016578414, sob a presidência do primeiro e do segundo que o substituirá nos impedimentos legais.

Art. 3º. A Comissão de Avaliação de Documentos poderá convidar servidores de outros Setores no âmbito desta Escola, quando caracterizada a necessidade de apoio técnico, com conhecimento es-

caracterizada a necessidade de apoio técnico, com conhecimento específico da documentação a ser avaliada.

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ALEXANDRE RIBEIRO MOTTA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 6ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM DIVINÓPOLIS

PORTARIA Nº 72, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM DIVINÓPOLIS/MG, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587 de 21/12/2010, publicada no DOU de 23/12/2010, e CONSIDERANDO o disposto no artigo 51 da Lei 8.666, de 21/06/1993, publicada no DOU de 22/06/1993, resolve:

Artigo 1º - Designar os servidores abaixo relacionados para

comporem, sob a presidência do primeiro, o qual deverá ser substituído em seus impedimentos na ordem indicada abaixo, a Comissão Especial de Licitação desta Delegacia para promover todos os atos necessários à publicidade, ao processamento e julgamento dos procedimentos licitatórios relativos à contratação de serviços especializados de engenharia para elaboração de projetos e posterior execução da reforma da Agência da Receita Federal em Campo Belo/MG:

NOME DO SERVIDOR	CARGO	SIAPECAD
ALEX RODRIGUES DE FARIA	ATRFB	68808
WILLIAM AMORIM CORREA	AFRFB	1296743
JUSSARA CRISTINA SANTOS TEÓFILO	ATRFB	19674
LAÉRCIO MAURO ALVES	ATRFR	60624

Artigo 2º - Qualquer deliberação da comissão somente terá validade quando efetuada em reunião de, no mínimo, 3 (três) de seus membros.

Artigo 3º - Esta portaria terá vigência por 01 (um) ano, a partir da data de sua publicação.

MARCOS PAULO PEREIRA MILAGRES

7ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE VITÓRIA

PORTARIA Nº 268, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE VITÓRIA/ES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02 de maio de 2007, resolve:

Designar a servidora ROSANA BARBIERI ELLER - ATRFB - Matrícula Siapecad nº 18927, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe Aduaneira - EAD-8 desta Alfândega, Código FG-1.

FLAVIO JOSE PASSOS COELHO

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 819, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011, resolve:

EXONERAR, a pedido, CLÁUDIA CYBELLE FREIRE DOS SANTOS do cargo de Coordenadora-Geral de Programas Macro-Regionais do Departamento de Gestão de Programas de Desenvolvimento Regional da Secretaria de Desenvolvimento Regional, código DAS 101.4, deste Ministério, a contar de 21 de outubro de

FERNANDO BEZERRA DE SOUZA COELHO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS**

DIRETORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 2011

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria n.º 430/DG/DA, de 22 de outubro de 2002, publicada no B.A n.º 85 de 24 seguinte,

Nº 745 - Alterar a Portaria de nº 331/DA/CRH, de 07 de novembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 215-A, de 09 de novembro de 2005, que concedeu pensão a Olindina Gomes Duarte, viúva do ex-servidor João Sebastião Duarte, SIAPE 739087, falecido em 06 de setembro de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

 N° 746 - Alterar a Portaria de nº 367/DA/CRH, de 29 de novembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 231, de 02 de dezembro de 2005, que concedeu pensão a Heliete Herculano de Sousa, viúva do ex-servidor João Herculano de Sousa, SIAPE 0732784, falecido em 15 de setembro de 2005, para considerá-la efetivadas com base no art. 40 § 7º, inciso I da Contituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 747 - Alterar a Portaria de nº 38/DA/CRH, de 13 de janeiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 10, de 15 de janeiro de 2004, que concedeu pensão a Francisca Araújo de Santana, viúva do ex-servidor Silvino Araújo dos Santos, SIAPE 0736300, falecido em 16 de julho de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quin-

 $m N^{\circ}$ 748 - Alterar a Portaria de nº 39/DA/CRH, de 13 de janeiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 10, de 15 de janeiro de 2004, que concedeu pensão a Helena de Souza Meyer, viúva do exservidor Haeckel Cosenza Meyer, SIAPE, 0737876, falecido em 10 de setembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quin-

Nº 749 - Alterar a Portaria de nº 72/DA/CRH, de 06 de fevereiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 10 de fevereiro de 2004, que concedeu pensão a Romana Santos Paixão, viúva do exservidor José Ferreira da Paixão, SIAPE 736564, falecido em 18 de outubro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quin-

Nº 750 - Alterar a Portaria de nº 80/DA/CRH, de 10 de fevereiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 30, de 12 de fevereiro de 2004, que concedeu pensão a Rosilda Maria de Souza, viúva do ex-servidor Valdemar Pereira de Sousa, SIAPE 0736443, falecido em 08 de novembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 751 - Alterar a Portaria de nº 125/DA/CRH, de 26 de março de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 62, de 31 de março de 2004, que concedeu pensão a Maria Aparecida Hipólita dos Santos, companheira do ex-servidor João Miguel da Silva, SIAPE 0736448, falecido em 26 de dezembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 752 - Alterar a Portaria de nº 187/DA/CRH, de 14 de abril de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 73, de 16 de abril de 2004, que concedeu pensão a Valderez Rodrigues Brasileiro, viúva do ex-servidor Francisco Neves Brasileiro, SIAPE 0737063, falecido em 28 de novembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 753 - Alterar a Portaria de nº 192/DA/CRH, de 14 de abril de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 73, de 16 de abril de 2004, que concedeu pensão a Terezinha da Silva Freitas, viúva do ex-servidor Antônio Barbosa de Freitas, SIAPE 737565, falecido em 09 de novembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 754 - Alterar a Portaria de nº 209/DA/CRH, de 30 de abril de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 84, de 04 de maio de 2004, que concedeu pensão a Francisca Cardoso da Silva, viúva do ex-servidor Francisco Oliveira da Silva, SIAPE 736317, falecido em 10 de janeiro de 2004, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observado a responsação entreparado en proportação entreparado en proportações entreparado entreparado en proportações entreparado en proportações entreparado entreparado en proportações entreparado entrepara vada a prescrição quinquenal.

Nº 755 - Alterar a Portaria de nº 211/DA/CRH, de 30 de abril de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 84, de 04 de maio de 2004, que concedeu pensão a Izabel Miranda Santos, viúva do exservidor José Gonçalves dos Santos Sobrinho, SIAPE 736536, falecido em 08 de janeiro de 2004, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 756 - Alterar a Portaria de nº 48/DA/CRH, de 08 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 10 de março de 2005, que concedeu pensão a Reinaldo do Nascimento Lima, Maria do Socorro do Nascimento Lima, Pedrina do Nascimento Lima, Luzia do Nascimento Lima e José do Nascimento Lima, filhos do ex-servidor Bernardo Ferreira de Lima Filho, SIAPE 0738119, falecido em 16 de agosto de 2004, para considerá-los efetivados com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 757 - Alterar a Portaria de nº 49/DA/CRH, de 08 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 10 de março de 2005, que concedeu pensão a Maria Rosa de Macedo, viúva do exservidor João José de Macedo, SIAPE 728989, falecido em 30 de janeiro de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I. da Lei nº 10.887/2004.

Nº 758 - Alterar a Portaria de nº 51/DA/CRH, de 08 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 10 de março de 2005, que concedeu pensão a Isac Oliveira de Sousa, menor sob guarda do ex-servidor Valério Alves dos Reis, SIAPE 728765, falecido em 19 de janeiro de 2005, para considerá-lo efetivado com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 759 - Alterar a Portaria de nº 95/DA/CRH, de 30 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 04 de abril de que concedeu pensão vitalícia a Maria Rita Brito Santana, temporárias a Rita Ranniele Brito Gomes e Teresa Raquel Brito Gomes, viúva e menores sob guarda respectivamente, do ex-servidor Neuton Gomes de Santana, SIAPE 728587, falecido em 31 de agosto de 2004, para considerá-los efetivados com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I. da Lei nº 10.887/2004.

Nº 760 - Alterar a Portaria de nº 105/DA/CRH, de 11 de abril de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 13 de abril de 2005, que concedeu pensão a Maria Gomes Campelo, viúva do exservidor Francisco Campelo da Silva, SIAPE 729079, falecido em 23 de novembro de 2004, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

12

Nº 761 - Alterar a Portaria de nº 106/DA/CRH, de 11 de abril de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 13 de abril de 2005, que concedeu pensão vitalícia a Maria dos Prazeres Santiago e Silva, temporária a Kaliândia Maria Santos e Silva, viúva e filha do ex-servidor Raimundo Nonato da Silva, SIAPE 0728818, falecido em 07 de janeiro de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 762 - Alterar a Portaria de nº 108/DA/CRH, de 11 de abril de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 13 de abril de 2005, que concedeu pensão a Rita Ranniele Brito Gomes e Tereza Raquel Brito Gomes, menores sob guarda respectivamente, do exservidor Neuton Gomes de Santana, SIAPE 0728557, falecido em 31 de agosto de 2004, para considerá-las efetivadas com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 763 - Alterar a Portaria de nº 129/DA/CRH, de 26 de abril de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 86, de 06 de maio de 2005, que concedeu pensão a Noemia Castro da Cruz Freitas, viúva do ex-servidor Coriolano Ribeiro de Freitas, SIAPE 0728520, falecido em 08 de abril de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 764 - Alterar a Portaria de nº 195/DA/CRH, de 15 de junho de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 115, de 17 de junho de 2005, que concedeu pensão a Lourença Gomes Pereira Cândido, viúva do ex-servidor Raimundo Cândido Sobrinho, SIAPE 728760, falecido em 08 de maio de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 765 - Alterar a Portaria de nº 213/DA/CRH, de 07 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 131, de 11 de julho de 2005, que concedeu pensão a Rita Melo da Costa e Silva, viúva do ex-servidor Otacíclio Fabrício da Costa e Silva, SIAPE 0728532, falecido em 15 de junho de 2005, para considerá-los efetivados com

base no Art. 40, \S 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 766 - Alterar a Portaria de nº 214/DA/CRH, de 07 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 131, de 11 de julho de 2005, que concedeu pensão a Santana Gabriela Neves da Silva, Antônia Laudênia Neves da Silva e Francisca Alicenia Neves da Silva, filhas do ex-servidor José Pedro da Silva, SIAPE 728569, falecido em 23 de abril de 2005, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

Nº 767 - Alterar a Portaria de nº 235/DA/CRH, de 01 de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 149, de 04 de agosto de 2005, que concedeu pensão a José Durval da Silva, filho do exservidor João José da Silva, SIAPE 728722, falecido em 18 de dezembro de 2003, para considerá-lo efetivado com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 768 - Alterar a Portaria de nº 236/DA/CRH, de 01 de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 149, de 04 de agosto de 2005, que concedeu pensão a Maria do Socorro Martins Bezerra, filha do ex-servidor Raimundo do Vale Bezerra, SIAPE 728741, falecido em 24 de fevereiro de 1999, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 769 - Alterar a Portaria de nº 238/DA/CRH, de 01 de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 149, de 04 de agosto de 2005, que concedeu pensão a Antônio Carlos dos Santos, filho do ex-servidor José Narciso dos Santos, SIAPE 729165, falecido em 11 de outubro de 2000, para considerá-lo efetivado com base no Art. 40, \$ 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 770 - Alterar a Portaria de nº 242/DA/CRH, de 04 de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 150, de 05 de agosto de 2005, que concedeu pensão a Maria Alice de Araújo, filha do exservidor Francisco Paulo de Araújo, SIAPE 729058, falecido em 22 de novembro de 2003, para considerá-la efetivada com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 215 e 217 da Lei 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos a data do falecimento do ex-servidor, observada a prescrição quinquenal.

Nº 771 - Alterar a Portaria de nº 249/DA/CRH, de 12 de agosto de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 158, de 17 de agosto de 2005, que concedeu pensão a Raimunda Carlos dos Santos Batista, viúva do ex-servidor Espedito Rodrigues Batista, SIAPE 728567, falecido em 17 de julho de 2005, para considerá-lo efetivado com base no Art. 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004.

ALBERT BRASIL GRADVOHL

PORTARIAS Nº 1.155, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria n.º 430/DG/DA, de 22 de outubro de 2002, publicada no B.A n.º 85 de 24 seguinte, resolve,

Tornar sem efeito a retificação, publicada no Diário Oficial da União nº 204, de 24 de outubro de 2011.

ALBERT BRASIL GRADVOHL

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 137 DPE, de 05 de maio de 1999, publicada no Diário Oficial da União nº 97 de 17 de maio de 1999, onde se lê: "aposentado proporcionalmente a razão de 25/35 avos e acrescido de 25%(vinte e cinco por cento) de adicional de tempo de serviço" leiase: "aposentado proporcionalmente a razão de 23/35 avos e acrescido de 23%(vinte e três por cento) de adicional de tempo de serviço"

Na Portaria nº 658 DA/CRH, de 18 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 201 de 19 de outubro de 2011, onde se lê: "com vigência a partir da data do requerimento administrativo" leia-se: "a partir de 29 de julho de 2011, data da prolação da sentença"

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 11 de novembro de 2011

Nº 1.425 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o servidor ARTUR NOBRE MENDES, Coordenador-Geral de Gestão de Estratégica da Diretoria de Administração e Gestão da Fundação Nacional do Índio (FUNAI), para participar do "IV Encuentro Latinoamericano de Gobiernos Locales para Vivir Bien en Territorios Indigenas, Campesinos y Comunidades Interculturales", como painelista do tema "Censos e Indicadores Socio Demográfico en Gobiernos Locales", em La Paz, Bolívia, no período de 13 a 18 de novembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08620.021162/2011-57).

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

RETIFICAÇÃO

No Despacho de Afastamento do País nº 1.276, de 14 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União nº 199, de 17 de outubro de 2011, Seção 2, página 31, na linha em que se lê "no período de 16 a 20 de outubro de 2011, inclusive trânsito, com ônus, e no período de 21 a 25 de outubro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado", leia-se "a realizar-se em Paris, França, no período de 16 a 20 de outubro de 2011, inclusive trânsito, com ônus, e no período de 21 a 25 de outubro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.069, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e inciso XV, do art. 1º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Designar FÁBIO DIVINO DA SILVA para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Projetos e Sistemas da Coordenação de Ações de Tecnologia da Informação da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.2, no período de 16 a 25 de novembro de 2011.

LUIZ PAULO BARRETO

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 863 de 07 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2010;

Considerando a Portaria nº 627, de 11 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2011; resolve:

Nº 695 - Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos aprovados no Concurso Público para provimento de vagas de nível superior e de nível médio do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo com exercício na Defensoria Pública da União (anexos I e II), em virtude de não terem tomado posse nos prazos previstos nos termos do § 1º e § 6º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nível Superior

ANEXO I

Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
7	10055770	MARIVAN BATISTA DOS PASSOS	Cargo 5 - Contador	Brasília / DF
8	10057209	MELCHISEDEK COR- REIA SILVA	Cargo 5 - Contador	Brasília / DF
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
3	10072572	MELISSA DA SILVA MARAO	Cargo 1 - Analista Técnico Administra- tivo	Macapá / AP
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
5	10067446	RAFAEL HEPFNER	Cargo 1 - Analista Técnico Administra- tivo	Porto Alegre / RS
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
2	10112629	PEDRO PEIXOTO AN- DRADE	Cargo 5 - Contador	Salvador / BA
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
14	10122762	MARCIO ARRUDA DE SOUZA	Cargo 1 - Analista Técnico Administra- tivo	São Paulo / SP
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
2	10139509	PAULINE BUBACH	Cargo 1 - Analista Técnico Administra- tivo	Vitória / ES

ANEXO II

Nível Médio

Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
3	10131644	DANIEL SCHEUNEMANN DE SOUZA	Cargo 13 - Agente Admi- nistrativo	Pelotas / RS
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
2	10045331	VITOR GABRIEL ALCIDES VASCONCELOS	Cargo 13 - Agente Admi- nistrativo	São Luís / MA



Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Vaga
4	10081518	MAYSA SCARDUA PINTO	Cargo 13 - Agente Admi- nistrativo	Vitória / ES

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 863 de 07 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2010; resolve:

Nº 696 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, em cargos de nível médio e superior do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo - PGPE, com exercício na Defensoria Pública da União, nos termos do inciso I do art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para provimento de cargo, na forma dos anexos I e II desta Portaria, os candidatos habilitados no concurso público promovido por esta Defensoria Pública da União e realizado pelo CESPE/UnB, mediante Edital nº 01 - DPU, de 29 de março de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 30 subsequente, concurso homologado pelo Edital nº 10, de 29 de junho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 01 de julho de 2010. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

ANEXO I

Nivel	Superior
-------	----------

Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va-	Código da Vaga
10	10046502	MARA LUCIANA COR- REA	Cargo 5 - Contador	ga Brasília / DF	618539
11	10066576	MELQUIADES DOS SANTOS OLIVEIRA	Cargo 5 - Contador	Brasília / DF	610788
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
4	10086025	JUDSON BARROS PE- REIRA	Cargo 1 - Analista Técnico Adminis- trativo	ga Macapá / AP	886063
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
6	10089579	VLADSON BEZERRA OLIVEIRA	Cargo 1 - Analista Técnico Adminis- trativo	Porto Alegre / RS	886089
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
3	10093206	IVANA ALBUQUERQUE ROSA	Cargo 5 - Contador	Salvador / BA	574000
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga

16	10126333	CARLA MARIA VIANA JORGE PEREIRA	Cargo 1 - Analista Técnico Adminis- trativo	São Paulo / SP	886100
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va-	Código da Vaga
3	10149644	GABRIELA TRAZZI CARVALHO	Cargo 1 - Analista Técnico Adminis- trativo	Vitória / ES	886115

ANEXO II

Nível Médio

		I		I	
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
8	10046795	RODRIGO JEFFERSON SILVEIRA DO ROSARIO	Cargo 13 - Agente Adminis- trativo	Belém / PA	0572114
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
4	10004985	CLAUDIA REGINA MA- RINI	Cargo 13 - Agente Adminis- trativo	Pelotas / RS	571279
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
3	10074352	PABLO HENRIQUE BEZERRA REIS	Cargo 13 - Agente Adminis- trativo	São Luís / MA	571927
Classificação	Inscrição	Nome	Cargo	Localidade de Va- ga	Código da Vaga
1(*)	10165656	ANDRE MOYSES CA- BRAL	Cargo 13 - Agente Adminis- trativo	Vitória / ES	542742

(*)Portador de Deficiência

Ministério da Previdência Social

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL- SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM/nº 856, de 16 de maio de 2005, resolve:

Nº 716 - Designar a servidora FATIMA APARECIDA NAPOLITANO, CPF: 001.885.988-71, matrícula SIAPE nº 0938942, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Presidente da 15ª Junta de Recursos da Previdência Social, código DAS 101.1, do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado de São Paulo/SP, no período de 03/11/2011 a 11/11/2011.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM/nº 856, de 16 de maio de 2005, resolve:

Nº 718-Dispensar, a contar de 4 de outubro de 2011, o servidor FABRICIO LIMA MADEIRA, CPF: 720.990.621-53, matrícula SIA-PE nº 1797753, da Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação de Pagamento e Execução Orçamentária e Financeira da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria- Executiva deste Ministério, em virtude de posse em cargo inacumulável em outro órgão

Nº 719-Designar a servidora LIVIA CRISTINA OLIVEIRA, CPF: 037.259.696-71, matrícula SIAPE nº 1803035, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, na Coordenação de Pagamento e Execução Orçamentária e Financeira da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria- Executiva deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe confere a Portaria MPS/GM/Nº 1.428, de 17 de agosto de 2005, e tendo em vista o disposto no art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve

Nº 720 - Reconduzir MARIA DE FÁTIMA COSTA DA SILVA ao cargo de Conselheira Suplente, representante do Governo nas Câmaras de Julgamento do Conselho de Recursos da Previdência Social, para o período de 23/10/2011 a 23/10/2013.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe confere a Portaria MPS/GM/Nº 1.428, de 17 de agosto de 2005, e tendo em vista o disposto no art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve

Nº 721 -Reconduzir ROBERT MERRILL YORK JR. ao cargo de Conselheiro, na condição de Titular, representante das Empresas na 1ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado do Amazonas, para o período de 29/8/2011 a 29/8/2013.

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.671, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve:

Exonerar PABLO MARCOS GOMES LEITE do cargo de Coordenador de Atendimento de Pessoal, código DAS 101.3, nº 05.0153, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva.

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 11.022 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Ruy Barbosa do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001453, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado com o Município de Ruy Barbosa - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Ruy Barbosa - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0487577	AMADO SANTOS SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488906	AMARIO GOMES REIS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487363	CARLOS RAMOS SOBRINHO	MOTORISTA OFI- CIAL
0488798	CIRO CARLOS Q. DE CAR- VALHO	MOTORISTA OFI- CIAL
0488824	GILSON RIBEIRO SOARES	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489232	JEFERSON BARBERINO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488776	JOAO CARLOS GOMES RI- BEIRO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488780	JORGE HUMBERTO DE OLI- VEIRA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488781	JOSÉ AMARO M. DE OLI- VEIRA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488785	JULIO FELIX CARVALHO NETO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488873	MIRALDO BARROS DA SIL- VA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487369	RENALDO ALVES FERREI- RA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488856	ROBERTO SANTOS CARVA- LHO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489247	VALTEMBERGUE ANDRADE DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTERIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTERIO DA SAÚDE, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.°. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.° 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

 N° 11.023 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Itaberaba do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001449, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado com o Município de Itaberaba - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Nú-cleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Itaberaba - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEVO

	ANEXO	
SIAPE	NOME	CARGO
0503973	ADALICIO SILVA RIBEIRO	AGENTE DE SAUDE
0488425	AILTON DA SILVA SANTA- NA	PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488401	ALBERTO SANTANA LIMA	MOTORISTA OFI- CIAL
0488829	ANTONIO OLIVEIRA DOS SANTOS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488828	ANTONIO RAIMUNDO OLI- VEIRA BARRETO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0501205	ARLINDO FERREIRA DA SILVA	GUARDA DE ENDE- MIAS
0487732	CARLITO OLIVEIRA DOS SANTOS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0486019	CICERO FERREIRA DE AS- SIS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487439	COSME MATOS DOS SAN- TOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488934	EDICACIO SANTOS DE OLI- VEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488801	EDIVALDO FIGUEREDO TEI- XEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487423	EDMUNDO LUIZ DOS SAN- TOS RIBEIRO	MOTORISTA OFI- CIAL
0487332	EDMUNDO RIBEIRO NETO	MOTORISTA OFI- CIAL
1086944	EDSON FAGUNDES DE OLI- VEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487377	EDSON PINHO LIMA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0516386	EDUARDO DE JESUS SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0486185	EPAMINONDAS BISPO DE OLIVEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488810	ERALDO NUNES DA SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487099	ERITO NOGUEIRA DA SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488814	EUBALDO PAIVA FERREIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487800	EURIDES OLIVEIRA DA SIL- VA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488816	EXPEDITO RODRIGUES CERQUEIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488819	FRANCISCO ANTONIO RI- BEIRO SANTOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0489259	GERALDO NETO ALMEIDA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487321	GILSON ALVES DE LIMA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488822	GILSON MATOS MENDES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487957	GIVALDO CARNEIRO DE ALMEIDA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487358	GONÇALO LOPES DE JESUS	AGENTE DE SAÚDE
0487313	HELIO SANTOS SILVA	AGENTE DE SAÚDE
0487463	HONORIO CARLOS SILVA CHAVES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487210	HORACIO CERQUEIRA CON- CEIÇÃO	AGENTE DE SAÚDE
0487335	SANTOS	AGENTE DE SAUDE
0487959	ISRAEL PINHO LIMA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487360	IVANETE LEAO SAMPAIO MAIA	TECNICO DE LABO- RATÓRIO
0487960	JALMY ANTONIO R SANTA-	AGENTE DE SAÚDE
	JOAO AILTON MASCARE- NHAS NUNES JOAO NETO DE OLIVEIRA	AGENTE DE SAÚDE
0489235	JOAO NETO DE OLIVEIRA SOUZA JOSE ANTONIO FERREIRA	AGENTE DE SAÚDE
0487733	DE MEIRELES JOSE CARLOS DA SILVA II	AGENTE DE SAÚDE
	JOSE CARLOS DA SILVA II JOSE CARLOS GOMES SIL-	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0505827	JOSE CARLOS GOMES SIL- VA JOSE DE SANTANA PEREI-	GUARDA DE ENDE- MIAS
0486388	RA SANTOS	AGENTE DE SAÚDE
0487965	JURANDI NONATO SANTOS	AGENTE DE SAÚDE
0501859	MARCOS ROBERTO VILAÇA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA

0489237	JOSE CARLOS DA SILVA II	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0505827	JOSE CARLOS GOMES SIL- VA	GUARDA DE ENDE- MIAS
0486388	JOSE DE SANTANA PEREI- RA SANTOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487965	JURANDI NONATO CRUZ	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0501859	MARCOS ROBERTO VILAÇA	PÚBLICA
0488793	MANOEL MESSIAS FERREI- RA NUNES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0485488	MANOEL RIBEIRO NASCI- MENTO	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488792	MANUEL MATIAS DOS AN- JOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487314	MARIA DE FATIMA CRUZ TELES	TECNICO DE LABO- RATORIO
0488875	MARIO SILVA DE SOUZA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488872	NEIY DA PURIFICAÇAO ARAUJO SOARES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487510	ORLANDO MACEDO FER- REIRA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0489038	OSVALDO ALVES DE ASSIS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0488864	PAULO BARBOSA ALVES	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0489265	PEDRO RIBEIRO DOS SAN- TOS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487355	REINALDO CAVALCANTE DE JESUS	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0489036	RENIVALDO ALVES MIRAN- DA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487973	ROBERVAL ALVES MAIA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487974	RUFINO SANTOS SILVA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA
0487010	WILSON CARDOSO DA SIL- VA	AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-O SUBSECRETARIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE,, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

 N^{ϱ} 11.024 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Utinga do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001454, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado

com o Município de Utinga - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Utinga - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SIAPE	NOME	CARGO
0487209	ALOISIO CARDOSO DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489003	ANTONIO JOSÉ DE SOUZA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0488802	EDNON ALVES SANTOS	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489229	EVANDRO DA SILVA MUNIZ	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487502	GENIVAL PEREIRA BURITI	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487428	LUCIA MARIA BORGES DA S. LEÃO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 11.025 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Nova Redenção do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001452, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado com o Município de Nova Redenção - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Nova Redenção - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Δ	M	E.	76

SIAPE	NOME	CARGO
	EDIER DE JESUS RIBEIRO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487955	GERALDO BARROS TOMAZ	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
		AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487325	NILSON VICENTE PEREIRA	MOTORISTA OFI- CIAL
0487978	VALFREDO PEREIRA DA SIL- VA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0489034	VALMIR CARDOSO MONTEI- RO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de jupido de 2001, resolvei. 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

 N^{o} 11.026 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Marcionílio Souza do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001451, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011,

celebrado com o Município de Marcionílio Souza - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Marcionílio Souza - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

SIAPE	NOME	CARGO
0486042	ANTONIO DIAS DO N. FILHO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0485851	ANTONIO ROSARIO MEIRELES	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0485755	JOSÉ PIRES DA ROCHA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0485479	ORLANDO ANTONIO DE SOUZA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0487341	RAMIRO SAMPAIO LIMA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA

O SUBSEÇRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

11.027 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Lajedinho do Estado da Bahia, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do

os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001450, publicado no Diário Oficial da União n.º 202, de 20 de outubro de 2011, celebrado com o Município de Lajedinho - BA.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Bahia e a Secretaria de Saúde do Município de Lajedinho - BA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS JOSÉ PEREIRA DAMASCENO

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0487545	ALOISIO CRUZ SANTOSFRF	AGENTE DE SAUDE

NÚCLEO ESTADUAL DO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 842, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MI-NISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU nº. 187, de 29/09/2010 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Alterar a Portaria DICON E GESTÃO/RH/NE/MS/CE nº. 493 de 27 de abril de 2005, que trata da aposentadoria do servidor ABDIAS ROLIM GOMES, matrícula 541130, no cargo de Médico, do quadro de Pessoal deste Ministério, para constar que a partir de 29/04/2005, o servidor passou a implementar o direito a aposentadoria voluntária integral, na forma do artigo 40, inciso III, alínea "a" da CF/1988, redação original, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90 e artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 20/1998 de acordo com o MI 880-9, amparado pela Orientação Normativa SRH/MP nº. 06 de 21/06//2010, observando os efeitos financeiros à prescrição quinquenal a contar de 24/08/2010, data do requerimento, mantendo-se os demais termos da publicada no DOU nº. 81 de 29/04/2005. (Processo nº. 25016.002224/2005-21).

Nº 219, quarta-feira, 16 de novembro de 2011

JOANA FERREIRA MAGALHÃES

NÚCLEO ESTADUAL DE GOIÁS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM GOIÁS, no uso das atribuições subdelegadas pela PT CGRH/SAA/MS Nº 999, de 28.09.2010, publicada no D.O.U. Nº 187 de 29.09.2010, resolve:

Nº 748 - Conceder aposentadoria voluntária integral a HELIO GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE 0557324, AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES, Classe S, Padrão III, do Nível Intermediário, na forma do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos mensais integrais, acrescidos do Adicional por Tempo de Serviço, da GDPST da Lei 11.784/2008 (Processo nº 25005.003819/2011-71).

 N° 749 - Conceder aposentadoria voluntária integral a BENTINHO JOSE RODRIGUES, matrícula SIAPE 0495381, AGENTE DE SAUDE PUBLICA, Classe S, Padrão III, do Nível Intermediário, na forma do Artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47/05, com proventos mensais integrais, acrescidos do Adicional por Tempo de Serviço, da GACEN e da GDPST da Lei 11.784/2008 (Processo n° 25005.004147/2011-11).

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM GOIÁS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 999 de 28.09.2010, publicada no DOU nº 187 de 29.09.2010, resolve:

 N° 750 - Declarar Vacância do cargo público, referente à servidora GISELY RODRIGUES TRIGUEIRO, matrícula SIAPE 1686224, Agente Administrativo, NI-A-I, admitida em 17/03/2009, do quadro de servidores do Ministério da Saúde, a contar de 16/11/2011, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90.

MARLI SOREL DE ARAUJO GONÇALVES

NÚCLEO ESTADUAL DE PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/CGR/MSA/SE/MS nº 999/2010, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/2010, tendo em vista a inclusão do tempo de serviço prestado em condições insalubres, de acordo com a Orientação Normativa nº 03, de 18/05/2007, resolve:

N° 10.730 - Alterar a Portaria DIAD/PE n° 6408, de 19/06/1997, publicada no DOU n° 118, de 24/06/1997, que concedeu aposentadoria a MARIA ROSÁLIA DO NASCIMENTO VASCONCELOS, SIAPE 585460, onde se lê: com proventos proporcionais a 25/30, leia-se: com proventos proporcionais a 26/30 (Processo 25019.011908/2011-31).

 N° 10.731 - Alterar a Portaria DIAD/PE nº 6350, de 24/09/1996, publicada no DOU nº 191, de 01/10/1996, que concedeu aposentadoria a ODILENE DE ALMEIDA BATISTA, SIAPE 583402, onde se lê: com proventos proporcionais a 25/30, leia-se: com proventos proporcionais a 27/30 (Processo 25019.012351/2011-56).

N° 10.732 - Alterar a Portaria DIAD/PE n° 6447, de 02/12/1997, publicada no DOU n° 237, de 08/12/1997, que concedeu aposentadoria a CARMEM LÚCIA AMORIM DE BARROS, SIAPE 585796, onde se lê: com proventos proporcionais a 26/30, leia-se: com proventos proporcionais a 28/30 (Processo 25019.000810/2010-78).

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO

NÚCLEO ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.471, DE 9 DE SETEMBRO DE 2011

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.034697/2011-02. resolve: Conceder Pensão Civil Vitalícia à viúva MARIA DA GLORIA TAVARES ADRIANO, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 12.07.2011, do ex-servidor MILSON JOSÉ ADRIANO, matrícula SIAPE nº 0.612.332 (Identificação Única nº 0.612.332-5), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia, a partir da data do óbito.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

PORTARIA Nº 1.770, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.046521/2011, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia à viúva VIRGINIA MARIA DE PAULA FIGUEIRA ALONSO, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 02.09.2011, do servidor Ativo FRANCISCO DE ASSIS RABELLO ALONSO, matrícula SIAPE nº 0.628.228 (Identificação Única nº 0.628.228-8), Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia, a partir da data do óbito.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 1.776, DE 3 DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.03568/2011-75, tendo junto os de nºs 25001.040239/2011-02, 25001.038774/2011-95, 25001.037275/2011-81 e 25001.056037/2011-74 RESOLVE:

Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.035689/2011-75, tendo junto os de nºs 25001.040239/2011-02, 25001.038774/2011-95, 25001.037275/2011-81 e 25001.056037/2011-74, RESOLVE:
Conceder Pensão Civil Vitalícia à companheira designada DINA PAULA DA CUNHA FERNANDES, e Pensão Civil Temporária aos filhos menores ANNA KLARA SCHUENCK VALENTE DE CARVALHO, VITÓRIA PINHEIRO CHARLES ANDRADE, PABLON FERNANDES ANDRADE e RAYANNE SANTIAGO ANDRADE DE CARVALHO, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 07.07.2011, do servidor Ativo MAURO SÉR-GIO ANDRADE DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0.510.443 (Identificação Única nº 0.510.443-2), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia e 50% (cinquenta por cento) destinado a Pensão Temporária, a partir da data do óbito.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 4 DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.044952/2011-17, resolve:

Nº 1.780 - Conceder Pensão Civil Vitalícia ao viúvo JOSÉ MAR-QUES, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 01.06.2010, da exservidora MARIA EDNA DIAS MARQUES, matrícula SIAPE nº 0.609.825 (Identificação Única nº 0.609.825-8), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia, a partir da data do óbito.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.047093/2011-18, resolve:

Nº 1.781 - Conceder Pensão Civil Vitalícia à viúva HELOISA LOPES, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 31.08.2011, do exservidor JULIÃO JOAQUIM DE ABREU NETTO, matrícula SIAPE nº 0.228.749 (Identificação Única nº 0.228.749-8), Desenhista, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão VI, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia, a partir da data do óbito.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 1.795, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.016212/2003-81, tendo junto o de n° 25001.007259/2008-68, resolve:

Retificar a PT/MS/NERI/SEPAI n° 0987 de 11.07.2003, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 138 de 21.07.2003, referente à servidora SANDRA GAIA DEPHELIPPE, matricula SIA-PE n° 0.240.542 (Identificação Única n° 0.240.542-3), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG n° 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007, o Memorando-Circular/CGRH/SAA/SE/MS n° 37/2007, o Memorando-Circular/CGRH/SAA/SE/MS n° 37/2007, o Memorando-Oricular/CGESP/SAA/SE/MS n° 15/2011 e o Mandado de Injunção n° 1.0595 do STF, constante do Diário de Justiça eletrônico n° 108 de 12.06.2009, - Onde se lê: com provento proporcional a 75% (setenta e cinco por cento) - Leia-se: com provento proporcional a 95% (noventa e cinco por cento).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 676, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do art. 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25295.015.777/2011-01, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, a partir de 20/10/2011, nos termos do inciso I do art. 33 da Lei n° 8.112/90, o servidor EDUAR-DO MASSAO KOBAYASHI, matrícula SIAPE n° 1733725, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe A, Padrão II, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Superintendência Estadual da Funasa em Santa Catarina.

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILSON DE CARVALHO QUEIROZ FILHO

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz - FIOCRUZ, no uso de suas atribuições e com base na autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, pelas Portarias nº 64, de 18 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2010 e nº 342, de 22 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 23 de julho de 2010, resolve:

Nº 812 - Tornar sem efeito a nomeação do candidato Bruno Bezerra Carvalho, publicada por meio da Portaria nº 779, no DOU nº 211, de 3 de novembro de 2011, Seção 2, Página 48.

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 1.024, publicada no D.O.U. nº 85, de 05/05/2011, resolve:

Nº 813 - Autorizar afastamento do país de FERMIN ROLAND SCH-RAMM, Pesquisador Titular em Saúde Pública da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca, para participar da 5º Reunião Ciência, Tecnologia e Sociedade (CTS V), em Buenos Aires, na Argentina, no período de 13 a 17 de novembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25388.000802/2011-12).

Nº 814 - Autorizar afastamento do país de CLEIDE CRISTINA APOLINÁRIO BORGES, Tecnologista em Saúde Pública da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, para participar como Docente do Curso de Formação superior de técnicos na área de Biodiagnósticos, em Praia, Cabo Verde, no período de 18 de novembro a 04 de dezembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos. (Processo n° 25380.003572/2011-13).

Nº 815 - Autorizar afastamento do país de ETELCIA MORAES MOLINARO DE ALMEIDA, Tecnologista em Saúde Pública da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, para participar como Docente do Curso de Formação superior de técnicos na área de Biodiagnósticos, em Praia, Cabo Verde, no período de 18 de novembro a 04 de dezembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25380.003571/2011-61).

Nº 816 - Autorizar afastamento do país de MARIA CRISTINA SOA-RES GUIMARÃES, Pesquisadora Titular em Saúde Pública e Vice-Diretora do Instituto de Comunicação e Informação Científica e Tecnológica em Saúde, para participar do Colóquio Internacional ME-DINFOR II - A Medicina da Era da Informação, em Porto, Portugal, no período de 19 a 24 de novembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25380.003628/2011-21).

Nº 817 - Autorizar afastamento do país de ANA LUIZA CASTELLO DA COSTA, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Pesquisa Clínica Evandro Chagas, para participar do 97º Congresso Cientifico e Encontro Anual da RSNA, em Chicago, nos Estados Unidos, no período de 20 de novembro a 02 de dezembro de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25380.003449/2011-94).

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA

PORTARIA Nº 234, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

A Diretora do Hospital da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 31/01/2008, e a vista das informações constantes no Processo nº 33408.009867/2011-68, resolve:

Tornar Vago, a partir de 30/09/2011, ao servidor Marcio de Moraes Lopes do cargo de Agente Administrativo, matrícula 1.730.205, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério.

ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 208, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar FRANCISCO NADSON SARAIVA CARDOSO, para exercer a Função Gratificada FG-01, código 39.0173, Assistente I, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Araguaia-GO, dispensando JOSÉ FERREIRA DE MATOS.

ANTÔNIO ALVES DE SOUZA

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

Nº 362 - EXONERAR, a pedido, ARIA DAS DORES DOS REIS, matrícula SIAPE nº 0776848, CPF nº 085.206.071-87, do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Planejamento, Órçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, a partir de 16 de novembro de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

Nº 363 - NOMEAR IARA DA PAIXÃO CORREA TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 1576715, CPF nº 634.019.671-34, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no D.O.U. de 20 seguinte, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

 N° 364 - EXCLUIR A Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior, do servidor abaixo relacionado:

NOME	CARGO	SIAPE	GSISTE
JOSÉ NERIGLISSOR SOARES CUNHA	Médico	1090483	SIPEC

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIV do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, resolve:

Nº 365 - Designar o servidor JOSÉ NERIGLISSOR SOARES CUNHA, Médico, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE no 1090483 para exercer a Função Comissionada Técnica - FCT - 6, de Técnico em Desenvolvimento de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

Nº 366 - DISPENSAR DENISE ALVES MANRIQUE SEGURA, matrícula SIAPE nº 1765228, da Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no D.O.U. de 20 seguinte, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Nº 367 - ATRIBUIR Á servidora abaixo relacionada, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior, na forma do Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008:

NOME	CARGO	SIAPE	GSISTE
DENISE ALVES MANRIQUE SEGURA	Analista Técnico Adminis-	1765228	SIPEC
	trativo		

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

Nº 368 - DESIGNAR LIGIA GREICI VEIGA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1829573, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocuna

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve:

Nº 369 - DESIGNAR RITA SUELY BARBOSA, matrícula SIAPE nº 0810067, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM PORTO

PORTARIAS DE 8 DE NOMBRO DE 2011

O CONSELHEIRO ANTÔNIO JÚLIO CESÁRIO DE MEL-LO CIRAUDO, no uso de suas atribuições, resolve:

Revogar a subdelegação de competência concedida à Assistente de Chancelaria e Vice-Cônsul ELIZABETH TEIXEIRA RA-MOS, para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável.

O CONSELHEIRO ANTÔNIO JÚLIO CESÁRIO DE MEL-LO CIRAUDO, tendo em vista a Portaria do Cônsul-Geral do Brasil no Porto, de 25 de novembro de 2010, e as demais normas legais e regulamentares resolve: Subdelegar ao Engenheiro CLOVIS RUBEN MARTINS DE ARAÚJO BONA, até o término de sua missão no Posto, a competência para, nos seus impedimentos e afastamentos regulares, executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto.

ANTÔNIO JÚLIO CESÁRIO DE MELLO CIRAUDO

EMBAIXADA DO BRASIL EM BUCARESTE

PORTARIA DE 9 DE SETEMBRO DE 2011

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BUCARESTE, no uso de suas atribuições, e de acordo como disposto no artigo 2º, parágrafo 2º, da Portaria do Ministro de Estado, Interino, das Relações Exteriores, publicada no Boletim de Serviço nº 157, de 15 de agosto de 2005, resolve:

Nomear MARIA DE JESUS OLIVEIRA MOTA, Oficial de Chancelaria do Ministério das Relações Exteriores, matrícula SIAPE nº 1276237, para o cargo de Vice-Cônsul nesta Representação Diplomática.

RAYMUNDO SANTOS ROCHA MAGNO

EMBAIXADA DO BRASIL EM CARACAS

PORTARIA DE 2 DE NOVEMBRO DE 2011

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM CARACAS, no uso de suas atribuições regimentais e em conformidade com os Artigos 6°, número XVI, e 51, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º - Nomear uma Comissão Especial de Licitação, a qual será responsável por todos os atos necessários ao processo licitatório, que a Lei 8.666/93 assim determinar, para a aquisição de equipamentos de ar condicionado para o imóvel principal da Residência Oficial da Embaixada do Brasil em Caracas.

Art. 2º - Ficam designados os seguintes servidores para compor a Comissão Especial de Licitação e, suas respectivas funções:

I - FLÁVIO ANTÔNIO DA SILVA DONTAL, Segundo-Secretário - Presidente

II - VIVIANE PRADO SABBAG, Segundo-Secretário - Secretário
III - MAURÍCIO TEIXEIRA RAMOS, Assistente de Chan-

celaria - Membro
Art. 3°.- Ficam designados como membros suplentes os ser-

I - JOÃO TEIXEIRA BURLAMAQUI, Assistente de Chancelaria - 1º Suplente

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico
 http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022011111600016

vidores:

- II EDBURGO SOARES FILHO, Oficial de Chancelaria -2° Suplent
- III IVANILDE PEREIRA DOS SANTOS, Artífice 3º Suplente
- IV PIRAJARA TOBIAS FREITAS JÚNIOR, Motorista Oficial - 4° Suplente
- V CARLOS HENRIQUE ANGRISANI SANTANA, Se-
- gundo-Secretário 5º Suplente VI ALEXANDRE MENDES NINA, Primeiro-Secretário -6.º Suplente
- VII CLARISSA SOUZA DELLA NINA, Primeiro-Secretário - 7º Suplente
- Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ANTONIO MARCONDES DE CARVALHO

Ministério de Minas e Energia

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCÃO MINERAL

SUPERINTENDÊNCIA EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 19, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2010, e de conformidade com o item VI da Portaria nº 216, de 20 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010, superpresentantes estificações resolvativas estadados. de 24 de maio de 2010 e suas respectivas retificações, resolve:

I - Designar os servidores EDUARDO MENDES TEIXEIRA

e LEANDRO DIAS PEREIRA, para exercerem a função de pregoeiro, sendo o primeiro o Oficial; e ARLANY JULIA MOREIRA e LEONARDO DE MATOS FIGUEIREDO, para comporem a equipe de apoio, na modalidade de licitação denominada Pregão, na forma eletrônica, nos termos do inciso II, do art. 7°, do Decreto n° 3.555/2000, da Lei n° 10.520/2002 e do art. 10, do Decreto n° 5.450/2005

5.450/2005.
II - Revogar a Portaria nº 40, de 04 de novembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 2010. III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

CELSO LUIZ GARCIA

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 14, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DO DEPARTAMENTO NACIO-NAL DE PRODUÇÃO MINERAL/DNPM-RJ, no uso da competência conferida pelo artigo 16 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 03 de vereiro de 2010, publicado no Diario Oficial da União de 05 de fevereiro de 2010 e, de conformidade com a Portaria nº 216, de 20 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010, alterada pela Portaria nº 275, de 17 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 19 de maio de 2011, resolve:

I - Designar a servidora ANA PAULA DOS SANTOS NO-

I - Designar a servidora ANA PAULA DOS SANTOS NO-GUEIRA para atuar como Pregoeira e HUGO SIMÕES DE CAR-VALHO para atuar como substituto, e os servidores ALAN TADEU QUINTANILHA DE OLIVEIRA e RODRIGO DE CARVALHO COUTINHO para comporem a equipe de apoio, na modalidade de licitação denominada Pregão Eletrônico, da Superintendência do DNPM no Estado do Rio de Janeiro, nos termos do item II, do artigo 7º do Decreto nº 3.555/2000, da Lei 10.520/2002 e do art.10 do Decreto nº 5.450/2005.

Decreto nº 5.450/2005. II - Fica revogada a Portaria nº 27, de 12 de novembro de 2010, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União em 23 de novembro de 2010. III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

JADIEL PIRES NOGUEIRA DA SILVA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 196, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 10 da Portaria/GM/MDIC nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e no Decreto no 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:
Exonerar JUDITE MARIA SIQUEIRA, do cargo em co-

missão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério.

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 133, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E CO-MÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SPOA/MDIC Nº 25, de 23 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 27 de setembro de 2011, tendo em vista o disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e na Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, e, ainda, o que consta do Processo nº 52000.036183/2011-66, resolve:

Art. 1º Conceder afastamento a servidora ANA CAROLINA DIAS MENDES, matrícula SIAPE nº 1533241, ocupante do cargo efetivo de Economista, Classe "A", Padrão V, para participar do Curso de Formação para o cargo de Analista Administrativo, área Ciências Econômicas, que será realizado pela Escola de Administração Fazendária - ESAF, no período de 16 de novembro a 3 de dezembro de 2011, em Brasília, fls. 1 e 2.

Art. 2º Durante o afastamento, a servidora fará jus, por opção, à percepção do vencimento e das vantagens de seu cargo

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

DAEL PROFETA DOS REIS

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE **INDUSTRIAL**

PORTARIA Nº 603, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2011

O VICE-PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INPI/PR/Nº 365/2007, e tendo em vista o contido no MEMO/INPI/DIRAD/CGAD Nº 513/2011, resolve:

Constituir Comissão Especial de Licitação, composta pelos servidores BRANCA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA SARRES, Mat. SIAPE nº. 0449478, REGIS DE AZEVEDO LOPES, Mat. SIA-PE nº. 1438298 e ERICK DA SILVA DELVIZIO, Mat. SIAPE nº. 1547144, para sob a presidência do primeiro, proceder a contratação de empresa especializada em engenharia para elaboração de projeto executivo e execução de reforma da Divisão Regional do INPI em São Paulo - DIREG/SP.

Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Boletim de Pessoal.

ADEMIR TARDELLI

Ministério do Meio Ambiente

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIA Nº 695, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE - INSTITUTO CHICO MENDES, nomeado pela Portaria nº 532 de 30 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2008, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, inciso I, do Anexo I do Decreto nº 7.515, de 8 de julho de 2011, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor FABIANO GU-MIER COSTA, analista ambiental, matrícula SIAPE nº 1366355, Coordenador Regional do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade em Belém, no Estado Do Pará, para, obedecidas as formalidades legais e assistido pela Procuradoria Federal Especializada deste Instituto, bem como pelo Macroprocesso Gestão Socioambiental/ICMBio, assinar o Termo de Compromisso com a Colônia de Pescadores de Oiapoque/AP, com o objetivo de ordenar a pesca de pequeno porte no interior da Unidade de Conservação.

Art. 2º - O Servidor delegado enviará relatórios à Coordenação Geral de Gestão Socioambiental dando conta de todos os atos praticados que tenham por origem a presente delegação.

Art. 3º - Esta Portaria tem validade de 06 (seis) meses a contar de sua assinatura e gera efeitos apenas quanto a atos realizados em relação ao Parque Nacional do Cabo Orange.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de usa assinatura

ROMULO JOSE FERNANDES BARRETO MELLO

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº. 5.063 de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro 2008, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 274 - Art. 1º Designar a servidora SILENE ROSA SAMPAIO. CPF n°. 860.495.421-04, matrícula SIAPE n°. 1413783, para atuar como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão Titular, pelos atos e fatos de execução orçamentária, financeira, patrimonial e da existência de documentos hábeis que comprovem as operações relativas aos recursos consignados às Unidades Gestoras 380018 e Coordenação-Geral de Recursos Humanos CGRH/SPOA/SE-MTE.

Art. 2º Dispensar a servidora MARIA APARECIDA DOS SANTOS FERNANDES, CPF n°. 816.490.027-34, matrícula SIAPE nº. 1107693, da mesma função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº. 5.063 de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro 2008, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de janeiro de 2008; resolve:

Nº 275 - Art. 1º Designar a servidora SILENE ROSA SAMPAIO, CPF nº 860.495.421-04, matrícula SIAPE nº 1413783 para atuar como Ordenador de Despesas Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 380019 e 380919 - Co-

ordenação-Geral de Recursos Humanos - CGRH/MTE.

Art. 2º Dispensar a servidora MARIA APARECIDA DOS
SANTOS FERNANDES, CPF nº 816.490.027-34, matrícula SIAPE nº 1107693, da mesma função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PAULO ROBERTO DOS SANTOS PINTO

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 313, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe confere o artigo 87, parágrafo único da Constituição Federal, c/c o artigo 143 e 152 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para conclusão dos trabalhos e apresentação do relatório conclusivo, pela Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, a contar do período estabelecido na Portaria/GM-MT de recondução nº 233, de 15/9/2011, publicada no DOU n° 179, de 16/9/2011, com o objetivo de dar continuidade à apuração das possíveis irregularidades apontadas nos Proce 50000.000419/2008-03. $n^{o}s$ 50600.002710/2006-87 Processos

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO SÉRGIO PASSOS

Ministério Público da União

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 160, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2011

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO tendo em vista as disposições do item 5.5 do Edital PGR/MPU n.º 27, de 18 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União, de 19 seguinte, resolve:

Art. 1º Remover, a pedido, sem ônus para o Ministério Público da União, os servidores relacionados nos anexos I e II desta

Art. 2º O deslocamento dos servidores removidos por este ato deverá ocorrer até o dia 26/11/2011, independente da apresentação dos servidores nomeados para as vagas decorrentes do concurso de remoção ou da efetiva substituição por outros servidores removidos pelo próprio concurso, ressalvadas as situações excepcionais, a criticia de Socretário Caral do MDIL tério do Secretário-Geral do MPU.



18

Parágrafo único: o deslocamento do servidor deve ser comunicado imediatamente ao órgão central de recursos humanos do respectivo ramo para fins de registro.

Art. 3º O período de deslocamento, observado o disposto no art. 2º, será de 15(quinze) dias, exceto quando o servidor não altere efetivamente seu domicílio em casos de remoção para sedes localizadas em Municípios limítrofes, hipótese em que a apresentação será imediata, devendo ser evitado qualquer embaraço quanto à liberação do servidor.

Art. 4º A área de Recursos Humanos de cada unidade do Ministério Público da União deverá acompanhar a efetiva movimentação dos servidores vinculados, inclusive providenciar as adequações quanto ao fechamento do Sistema Grifo na unidade de origem.

§ 1º O servidor deverá conferir o fechamento do Sistema

§ 1º O servidor deverá conferir o fechamento do Sistema Grifo junto a sua unidade de origem, bem como, se for o caso, o lançamento do período de trânsito, antes de se apresentar na nova unidade, a fim de evitar prejuízo financeiro. Art. 5º O ramo de origem deverá encaminhar a pasta fun-

Art. 5º O ramo de origem deverá encaminhar a pasta funcional do servidor removido para o ramo de destino no prazo de 30 (trinta) dias.

Art. 6º O servidor removido deverá deslocar-se para a nova sede nos termos definidos nesta Portaria, configurando falta grave para fins disciplinares a permanência na unidade de origem após o início do prazo definido para o deslocamento, conforme previsão do item 3 das disposições gerais do Edital PGR/MPU n.º 27/2011.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pulicação.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

ANEXO I

(VAGAS ORIUNDAS DO EDITAL) CARGO: ANALISTA PROCESSUAL

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
16677	ABILIO DIAS JUNIOR	PRM-PARANAGUA	PR-PR
6591	ADELIA MARIA MORAES DE OLI- VEIRA SCHUNEMANN	PRR4ª REGIÃO	PR-RS
15864	ADRIANA CAMPELO ONIAS DE CARVALHO CAMARA	CNMP / BRASÍLIA	PGR
50003178	DANIELLE MORONI DE MELO	MPDFT / BRASÍLIA	PRM-PETROLINA
18729	FREDERICO ANTONIO DE MENEZES GOMES JUNIOR	PRM-GARANHUNS	PR-PE
30004341	MAURO PEREIRA DOMINGUES	PRT-2 ^a SANTOS / SANTOS	PRR3ª REGIÃO
3931	NADIR LIMA DA SILVA	PR-RO	PR-CE
11856	RENATA ABIDO ALVES	PRR2ª REGIÃO	PR-CE
50003075	SANDRA CILCE DE AQUINO	MPDFT / BRASÍLIA	PRT-1 ^a REGIAO / RIO DE JANEI- RO
30002527	VALDIRAM CASSIMIRO DA RO- CHA SILVA	PRT-10 ^a PALMAS / PALMAS	MPDFT / BRASÍLIA
18052	VANESSA BRANQUINHO MARA- CAJA BAKER	PR-SP	PRM-JOINVILLE

TOTAL POR CARGO: 11

CARGO: ANALISTA DE INFORMATICA - DESENV. DE SISTEMAS

_					
MATRÍCULA	NOME		ORIGEM	DESTINO	
9691	LUCIANO	OTAVIO	DE PGR	PRT-19 ^a REGIAO	/ MA-
	ΔCCIC			CFIO	

TOTAL POR CARGO: 1

CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
40000910	ANA GRAÇA REGO ARAUJO	PJM/RJ / RIO DE JANEIRO	PRR2ª REGIÃO
50003056	ANTONIA ELIANE ALVES CA- BRAL	MPDFT / BRASÍLIA	PGT-BRASILIA / BRASÍLIA
16315	BRUNNA LARA MARIA DE AL- MEIDA		MPDFT / BRASÍLIA
19766	CAIO ALEXANDRE CAPELARI ANSELMO	PRR4ª REGIÃO	PRR3ª REGIÃO
30003757	DARLISE MOURA CASTRO	PRT-10 ^a REGIAO / BRASÍLIA	PGR
30003641	EDIANDRO MARTINS	PRT-23ª REGIAO / CUIABÁ	PR-PR
30002630	EDUARDO ALBERTO CABRAL TAVARES MARQUES	PRT-12 ^a REGIAO / FLORIANOPO- LIS	PR-SC
19536	ELIZANGELA VARGAS CANDIDO RODRIGUES	PRM-RONDONOPOLI	PR-MT
14931		PRM-N.HAMBURGO	PR-SE
4111		PR-CE	PRM-J. NORTE
17144	JOZIANE AMORIM DE OLIVEIRA DANTAS	PRM-S.GONÇALO	PJM/PA / BELÉM
30002613	LEA MARCI LEAL ROCHA E SOUZA	PRT-15 ^a REGIAO / CAMPINAS	PGR
3654	LIBERALINA PEREIRA DOS SAN- TOS	PRR3ª REGIÃO	PR-SP
12613	LUIZ PAULO ISHIBASHI	PRM-ITAJAI	PR-SC
16431	MARCELA NAIANE DIAS MA- CHADO	PGR	MPDFT / BRASÍLIA
16674	MARCELO POLEGARIO LIMA	PRM-V.REDONDA	PRM-R.PRETO
19598	MARIA ELIZABETH GONCALVES DA SILVA	PRM-PONTA PORA	PR-MS
50003516	MONICA MARIA PINTO DE SOU- SA	MPDFT / BRASÍLIA	PGR
16256	MONICA MORAIS ANTUNES	PR-DF	PGR
19753		PRM-V.REDONDA	PRM-S.GONÇALO
30004705	ROBERTO FERNANDES BEZERRA DE MELLO		PR-PB
15221	ROSANA AGRELI MELO CAM- POS	PRM-UBERLANDIA	PRM-UBERABA
18470	SONIA SILVA	PRM-FRANCA	PR-BA
19531	THIAGO MATHEUS MAFACIOLI EHLERS	PRM-CAÇADOR	PR-PE

TOTAL POR CARGO: 24

CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - ORCAMENTO

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
19460	RUDNEY SILVA DE MELO	PGR	PRR1ª REGIÃO
30005440	VILANI BESERRA GOMES	PRT-13ª REGIAO / JOÃO PESSOA	PR-PB

TOTAL POR CARGO: 2

CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - SEGURANÇA

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
50003205	MARCUS FABIANO ALVES DA SILVA	MPDFT / BRASÍLIA	PGR

TOTAL POR CARGO: 1

CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - TRANSPORTE

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
50001433	ADILSON SIQUEIRA DA SILVA	MPDFT / BRASÍLIA	PR-SE
15701	JOSE CELIO RIBEIRO DE SOUSA	PRM-S.J.CAMP	PR-PE
19479	JULIO CESAR DA SILVA BEL- MONT	PRM-TABATINGA	PR-RR
17739	ORCIL OSVALDO MULLER LA- CERDA	PRM-JOINVILLE	PRM-P.FUNDO
30003273	PIERRE LAUVRENCE GONCAL- VES DE SOUSA	PRT-1 ^a REGIAO / RIO DE JANEI- RO	PRT-11 ^a REGIAO / MANAUS
13080	VALTAMIRO OLIVEIRA DE SOUSA (MOTIVO DE SAÚDE)	PRM-APUCARANA	PR-MG

TOTAL POR CARGO: 6

TOTAL DE SERVIDORES: 45

ANEXO II

(VAGAS REMANESCENTES)

CARGO: ANALISTA PROCESSUAL

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
	ANTONIO FRANCISCO DA CON- CEICAO NETO	PR-DF	MPDFT / BRASÍLIA
18781	CECILIA BALABAN	PRM-CHAPECO	PRM-GARANHUNS
50003131	ERIKA DE MORAIS PINHEIRO	MPDFT / BRASÍLIA	PRT-2 ^a REGIAO / SÃO PAULO
		PRT-4ª CAX SUL / CAXIAS DO SUL	PRM-N.HAMBURGO
16591	GUSTAVO REINHARDT MAR- TINS	PR-RS	PRR4ª REGIÃO
	ÎGOR ALMEIDA DA SILVA MARI- NHO	PRT-14ª REGIAO / PORTO VELHO	PR-RO
19062	SERGIO ROBERTO AREND DE OLIVEIRA	PRM-N.HAMBURGO	PR-RS
30004786	SUZANE CATIA DE ALMEIDA TELES	PRT-2ª REGIAO / SÃO PAULO	PR-SP

TOTAL POR CARGO: 8

CARGO: TECNICO ADMINISTRATIVO

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
40000966	ANGELINA LUIZ DE FREITAS	PJM/BAGE / BAGÉ	PRM-N.HAMBURGO
30003691	ARIANE ARAUJO PINHEIRO (MOTIVO DE SAÚDE)	PRT-20 ^a REGIAO / ARACAJU	PRT-2* REGIAO / SÃO PAULO
20853	CLAUDIA LETICIA BARCELLOS DE CASTRO FARIA (MOTIVO DE SAÚDE)		PRR4* REGIÃO
19489	JAISE CRISTINA FERNANDES	PRM-CRICIUMA	PRM-ITAJAI
19807	JUNI REGINA PONTES DA SILVA	PRM-RESENDE-RJ	PJM/RJ / RIO DE JANEIRO
13384	KATIENE MARLY TELLES PEREI- RA	PR-SC	PRT-12 ^a REGIAO / FLORIANOPO- LIS
50003067	LUCAS FERNANDES MORAIS	MPDFT / BRASÍLIA	PRM-UBERLANDIA
19499	NATALIA FERNANDES	PRM-JOINVILLE	PRM-ITAJAI
30002245	SOLANGE FEITOSA PEREIRA (MOTIVO DE SAÚDE)	PGT-BRASILIA / BRASÍLIA	PR-CE
17048	TRYCI SARUWATARI YAMAKI	PRM-ITAJAI	PR-SC

TOTAL POR CARGO: 10

CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - TRANSPORTE

MATRÍCULA	NOME	ORIGEM	DESTINO
15656	ANDRE LUIZ SELLANI DE OLI- VEIRA	PRM-JARAGUAS	MPDFT / BRASÍLIA
19524	HERON PIRES PEREIRA	PRM-URUGUAIANA	PRM-JOINVILLE
17965	MARCELO NAVARRO MODESTO	PRM-C. MOURAO	PRM-APUCARANA
30003897	ORLANDO SOARES DE OLIVEI- RA JUNIOR	PRT-14 ^a REGIAO / PORTO VELHO	PRM-C. MOURAO

TOTAL POR CARGO: 4

TOTAL DE SERVIDORES: 22

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 1.220 - Designar o servidor VÁLTER FERREIRA CORTES, matrícula 1397-8, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Pagamento de Pessoal do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-02, dispensando, em consequência, a servidora ROSIANE JOANA DA COSTA BARBOSA, matrícula 3849-1 (Processo nº 08190.165144/09-71).

Nº 1.229 - Dispensar, a contar de 22/08/2011, ANDRÉ LUIZ PE-REIRA DO LAGO CÉSAR, matrícula 647-0, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, da função de confiança de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça de Santa Maria, código FC-01 (Processo nº 08190.215307/11-33).

ZENAIDE SOUTO MARTINS

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 15ª REGIÃO

ATO N° 316, DE 28 DE OUTUBRO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0000950-18.2011.5.15.0895 PA, resolve:

Redistribuir, a partir de 16 de novembro de 2011, o cargo efetivo de Técnico Judiciário, área Administrativa, classe "A", padrão 01, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora TATIANA CAROLINA DE CASTRO ARAÚJÓ SILVA, para o Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, de acordo com o artigo 37, incisos I a VI, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527/1997, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea do cargo efetivo de Técnico Judiciário, área Administrativa, classe "A", padrão 02, do Quadro Permanente da Secretaria daquele E. Tribunal para esta Corte, ocupado pela servidora FABIANA DE CARVALHO RIOS THOMAZELLA.

RENATO BURATTO

ATO Nº 320, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0000883-53.2011.5.15.0895 PA, resolve:

I - Redistribuir, a partir de 16 de novembro de 2011, o cargo efetivo de Técnico Judiciário, área Administrativa, classe "A", padrão 01, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor RAFAEL AMORIM MARTINS DE SÁ, para o Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, de acordo com o artigo 37, incisos I a VI, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527/1997, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea do cargo efetivo de Técnico Judiciário, área Administrativa, classe "A", padrão 02, do Quadro Permanente da Secretaria daquele E. Tribunal para esta Corte, ocupado pela servidora FABIANA ALEIXO STELZER;

II - Conceder Licença-Trânsito de 10 (dez) dias ao servidor

Îl - Conceder Licença-Trânsito de 10 (dez) dias ao servidor RAFAEL AMORIM MARTINS DE SÁ, nos termos do artigo 18, caput, da Lei nº 8.112/1990.

RENATO BURATTO

PORTARIA Nº 1.038, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0000883-53.2011.5.15.0895 PA, resolve:

Cessar, a partir de 16 de novembro de 2011, os efeitos da Portaria SPV nº 258, de 19/03/2010, publicada no DOU - Seção 02 em 24/03/2010, página 46, que removeu para o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, a servidora SIMONE FUCHS, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em permuta com a servidora FABIANA ALEIXO STELZER, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região

RENATO BURATTO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

PORTARIA Nº 1.053, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2011

O Presidente do Conselho Federal de Enfermagem COFEN, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 5.905, de 12 de julho de 1973, como bem assim pelo seu Regimento Interno, aprovado pela Resolução COFEN nº 242, de 31 de agosto de 2000;

CONSIDERANDO as Resoluções Cofen nºs. 342 de 09 de janeiro de 2009 e 352 de 28 de agosto de 2009, baixam a seguinte determinação:

Art. 1º Nomear a Sra. Fernanda Damasceno Pinheiro - CPF nº 872522443- 34, no cargo em comissão de Secretária da Diretoria

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário.

AMANOEL CARLOS N. DA SILVA

MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618

